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X HUROFIRFER R ORI HRA R, EIET 2280300, B LT RIREHRIE 1R KU AR (2 urim) )| RET — 23T R [ faRed
Do BRIET — 2 IHERFIN ZHEL | ABERLRORRICHHAFREE AR 22 4212 1 R kil A 8 (U5960) D2 2703, 72ds, kDo T
WD, HOTAFEEIAS UEIINA TBAE B SR A HA T ZERT O BRIEEBUAILA, (F8) 2 LI BRI C DU Tk, iU 7 sl CLRIE RN 38 A
LI= R ChH DT O RED B TN 2™, FRIFOTREDRITF 2 LI IR, £ OTRSICIEL TRIBREL TV LR,

MREESLL LA BN 7= HIERIC W CE, BREERA K CRRTD,

HR | RIS | RRSHhA AL HREE & Bz
T | B Ry | Moo G E D

1] 1 0031 | f&&Eh 37° 11.0° N 141° 22.8" E 29km M: 4.6
e 2 HARITHRARNT k=1, 9 AEHENTAL % =1. 9 HASTIAREMT %=1 8 HASTIHRHENT *=1. 8 RHAI FIAAR *=1.8

TS/ ING =18 A HERP=1. 7 SEANARERA *=1. 7 FHEAKE *=1.7 Wh&E i =fli1=1.7
HINITE N %=1, 7 AETH S *=1. 6 BENEGTES *=1. 6 SEHFGHHKR=1.6 FETA *=1.5
TR ETALEET k=1 5 HEETRY I %=1.5 [ERBTEEH *=1.5 FFABHRERX *=1.5
1 BRILFEIE=1. 4 ERUTBERL *=1. 4 FTrisRk=1. 4 252211/ \KIL % =1. 4 2885 [THEHEs T «=1. 4
TARATIIHE =1 4 fREPHETIREILNT k=1, 4 RS REHT FAA RS HUG k=1, 4 /NEFRTHE k=1, 3
FATTARG HT=1. 3 FATTHERERET sk=1. 3 @& ESOHENGL BT %=1. 3 AETAE *=1.3
WO E TR % =1. 3 “ARHTEHE*=1. 3 JIIPNF EJINFE % =1. 3 {RITITLHE=1. 3
KRERTH*=1.2 ERTHHT AT k=1 2 /NEFIT/NEFGIT =1, 2 KAEMTEF b k=1. 1
MIAETHIA FESE=1. 1 BRLTISIRENT %=1, 0 ‘S [ENTANE % =1. 0 JIIPAT_FJP/IMLTE %=1, 0
JINRETRE 2 [ k=1, 0 W E HIEIY % =1. 0 fEETHTENET *=1.0 W& i/ Mai=0. 9
JUPIARSTFIIPN=0. 9 R FRE TFNT X R ST % =0. 9 A& e IRBAIT N ALE A % =0. 8 i UITAR) 1[8)11=0. 8
TRISTIRAANT=0. 7 FRISTIRAANT %=0. 7 ARSI A %=0. 7 REFjE=0. 7
FAFEIS THIFHT X = GHT=0. 7
SEVATIRS k=1, 2 f W *=0. 8 B %=0. 7 EREMTIH *=0. 7 F) | IKFTH| =0. 7
SHUARAT SR %=0. 7 FETIHAERT % =0. 7 KIGT) | = ART=0. 6 HFEHT F/)\# *=0.6
LSEATEA R % =0. 6 (AUBRETIUHE *=0. 6

il
I

LI 1 KRATRT k=13 Ui *=0. 7 KRATT VBT 4 7=0.6 FEITHHL%=0. 6
2| 1 11 58 | ZRMKULREHS 35° 59.1° N 140° 15.5° E 41km M: 3.3
PRI 1 /BEER/NIR=11 2535089 HRAFIH %=0. 7 Hfif#4=0. 6 S F4K%=0. 6
SVETTHEE & & %=0. 5 ATiffil=0. 5 &)1 HTE#H*=0. 5
3|1 14 58 | HHREEIHE 24° 21.6° N 122° 58.5° E 49km M: 3.5
TR 1 HIRERT A E=1. 0
412 0138 | FZERIAH 35° 44.2° N 140° 56.2° E 12km M: 3.5
TFHER 1 k=N %=0.9 $hHRER=0.6 #1-H)IIQHT=0.5
512 0245 | (WRREGHT 37° 48.1° N 139° 59.9° E 9km M: 4.1
A 2 ARENT BJE % =2. 0 KRBRAT=1. 7 KIRIGT A BT« T=1. 7 KRfiRRTFE*=1. 7
LT PEIT /R sk =1. 6
1 KRFi&H*=1. 0 mEly =fsk=1. 0 |/ NEBTEHR=0. 8 ATEMTHEk=0. 8
LT NEIRT/NE NIRRT =0, 7 S @B ETE R %=0. 7 BHHE ED_L%=0.6 FEITFE%=0.5
e 0 2 B ITTEMENANT k=2, 3 AL L k=1, 8 ) ITAWES T+ =1. 6
1 PHSHHTEI S %=1, 3 EZAHNLNT k=1. 2 LI IH] *=1. 1 EZHHEHHT %=1 1
BTG R=1.1 ZBITE Tk=11 &L %=1.0 EZI7HLHNT*%=0.9
PIETERTERR=0. 9 S ERTAYEFT 2 5k =0. 8 ARILTHEAH=0. 7 S ENTHETE %=0. 7
HERMTAZ % =0. 7 SEAANTIMANT=0. 6 FEEITIRET=0. 6 KEAEH%=0.5
el 1 BT REME s k=1, 0 BT 1| 5k =0. 8 WREEFTARAE*=0. 6 [uEHTEM Fr %=0. 5
6| 2 0324 | [WBIREGHT 37° 47.3° N 140° 00.0" E 8km M: 3.0
G 1 BT FJF %=0. 5
72 0347 | (WREEGH 37° 47.6° N 140° 00.2" E 8km M: 3.2
AGIEAS 1 FRET k=0, 9 KINHTARIRIE%=0. 7 JIRTEET=0. 6 KIRFTT /AT 1 7=0.6
e fe U 1 EZ 5 TEENRNNT %=0. 6
8 2 11 14| Ry 36° 37.2° N 141° 18.9° E 46km M: 3.7
PRI 1 BT R)11%=0. 8
9|2 1242 | == 39° 35.9° N 143° 38.9° E 23km M: 4.6
AR 1 RERE TR LX) 1 % =0. 9
BRI 1 ZEFEAARL%=0. 7 Fr&HbkART %=0. 5
10 | 2 13 33 | Tidh 36° 31.1 N 140° 1.7 E 54km M: 3.9
PRI 3 HILHBIINERE %=2. 5

2 HNEHIEAT*=2. 2 V=B i)l %=2. 1 FHEFHHE *=2. 1 OV= b/ s %=2.0
KRR k=1, 9 KFHAN=1. 8 AFHTIEATk=1. 8 LMfAH*=1.8 FHAMHITRN=1.7
FRERE T LNl k=1, 7 BRETHtEH %=1 7 SRk k=17 FEXHTE&HHT%=1.6
INEERVNIR=1.6 OF=bAaatil/ EiT=1.6 AFHANERT*=1.5 fiiE4=1.5




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
BANTEHE k=1, 5 IREHIGH %=1, 5
1 HRERHEAARET k=1, 4 FFeKmE AT k=1 4 ZIRET/NE %=1, 3 KPEHTHEIET % =1. 3
HRERE AT % =1. 3 HHRE TR %k=1. 3 /NEETERA *=1.3 THEl FmE%k=1.3
R TARE=1. 3 AR IR R sk=1. 3 SRS k=1. 3 /NEENT ERER =1, 2 /T T *=1. 2
ASEHHERTACER % =1. 2 SRERT A k=1, 2 FUHTHMH =1 2 25370 ) LRI %=1 2
SR sk=1. 2 4T HIRRAS k=1, 1 BYITHEEEk=1. 1 BRI %=1, 1 @#ki FFRf%=1. 1
IREITRR L sk =1. 0 S <IETi/NZE %=1 0 239 HN D Hifi LLH*%=1.0 FHR=E*=1.0
Rd=FH %=0. 9 FhHEAEHER=0. 9 FRERETILIT *=0.9 HPEHEE» &%=0.9
SEMTERE=0. 9 AN %=0. 9 T *=0.8 > XX *=0.8 ki) %=0.8
FIREENETHE T % =0. 8 AT\ =0, 8 RFHTHLE *=0. 7 ZIMEMETIERIFE=0. 7 FliiTideid +=0. 7
HEE AR THET T 3k =0. 7 LRI ATREIEAT =0, 7 [] FLET k=0, 6 FEAIRFHTEERT % =0. 6
1T ERE %=0. 6 FUPHTIIAE=0. 5 MR %=0. 5 WPRTIL*=0. 5 JREMT{EE *=0. 5
175 %=0. 5
TFHER 2 R THERT=1. 5
1 ERETTHE %=0. 8 FATENT=0. 6 TIERNTZAE*=0.6 FHiILH*=0.6
et e 1 1 TN %=0. 9 WIANTHIA HIEEF=0. 8 AT A *=0. 5
FHA 1 B %=0.9 i HETHiLS %=0. 9 BN %=0. 7 SEARBTEA %=0.5 HiAARET) | HTHEEE%=0. 5
KHJF 5 %=0.5
11| 2 1935 | HaEHE A 41° 15.2 N 141° 42.5° E 20km M: 3.6
HRRE 1 FOEFYNMEFR %=1, 2 HJUBFHD - k=1, 0 [ FHTIE(A %=0. 8 BFIHIET MEZR *=0. 7
N IR RE=0. 6 )\ A THIZENT=0. 5
12| 3 02 50 | PEEERALE 35° 22.1° N 135° 55.7 E 10km M: 1.9
T 1 @AM *=0.7
13| 3 03 15 | ‘EFRELHBILTA 31° 59.2° N 130° 59.1" E 9km M: 2.1
Bl Uk 1 /TIEL=0. 7
14 | 3 06 14 | #EKEIHE 28° 30.9° N 129° 03.1" E 74km M: 3.4
VR SR 1 WEE R R=0. 6
15 | 3 07 17 | ZRHRUEph 36° 38.3° N 140° 55.77 E 50km M: 3.8
/A 2 HILH BN %=2. 0
1 S B %=1, 4 ST R=1. 4 A ZHif&AT*=1.2 OJ= b miEgmsE %=0.9
AT TR %=0. 8 BN+ TENTAG %=0. 7 LAIRATHYERT %=0. 7 # kil %=0. 7
BT =0. 6 K HIAHT=0. 5 4 RriAH%=0. 5 HEHA = F/INlfik=0. 5 FHEAH R ET=0. 5
16 | 3 18 30 | HiAREALED 36° 56.3° N 140° 06.5" E 96km M: 3.6
e b U 1 HIAETHIA FEEF=1. 0 W& T =FNT=0. 9 FRTTHT R % =0. 6 JRITHTLMAR=0. 6 /NEFITHiE % =0. 5
PRI 1 SEMiaH*=0.9 Wl %=0.9 HIZHBI/INER%=0. 8 A= HEF [ %=0. 8
KBTI =0, 7 AP THTIAT *=0. 7 OV B2 iR %=0. 7 EHREHILT %=0.7
HRERE T /N k=0, 7 A REFTRGD=0. 7 F K FRTEIT=0. 6 i R *=0. 6
IR ERT Rz | L1 5k =0. 5
N 1 HGAHRE) BT HEEE % =0. 6 JEARHT A K=0. 5
17 | 3 23 45 | wEEM 37° 04.1° N 141° 08.77 E 51km M: 3.4
e i U 1 JUPARTT)NN=0. 9 HEZERTAL % =0. 6 @8 AT R AL RS U % =0. 6
18 | 4 0536 | famWRm 37° 36.4° N 141° 28.1" E 79km M: 3.9
e e I 2 HAHEERTALF =2, 1 PR LR k=1, 8 BRHTEATES *=1.8 HFiFIERT %=1.5
1 28T k=1, 3 FATTTEREENT *=1. 3 ARG IIT=1. 2 FRE AT %=1. 2
JUPRS BN/ INLE =1, 2 BREFAT R %=1, 2 AT GHIMT s =1. 1 &R E0T FAbE KA k=1, 1
TARRATIIF k=1, 0 JHPNAT FIIN=1. 0 /NEFRT/NEFHTRT sk=1. 0 \ Vo & i —foliT=1. 0
RS HAENNT % =0. 9 /NEFITH3E % =0. 9 ARG i FT X e T =0, 9 HTHUNTAR M| VE % =0. 8
TR OTEETTFRILNT 5 =0. 8 1R BFEETTEL) 1INT =0, 8 JRITMTMHE=0. 8 A HAE *=0.7
WO X FTEIL Y i k=0, 7 KAERTEF [ k=0, 7 ERAWTANRA k=0. 7 & EHTRORHT k=0, 6
TAKATRENE %=0. 5 WIENTHIE P EEF=0. 5 258 [T )\IF (L %=0. 5
IR 1 Eh) IRRTR) 1 =1, 0 KA KM %=0. 5 BT HIT=0. 5
PRI 1 HICHB)IINFRE k=0, 9 EgiiiZe )1 %=0.6
19 | 4 09 06 | =i 38 32.6° N 141° 43.4° E 53km M: 3.1
IR 2 P BRIk k=1 5
ETFR 1 —PETTEEMRAT % =0. 6
20 | 4 12 41 | PRBERAEED 36° 41.6° N 140° 38.2° E 8km M: 3.5
PRI 2 EFKT TR %=1.5
1 BSZHiINERE k=1, 4 EakiiZe B k=1. 4 BIri-FERTAER*=1.2 HILHifkir*=1.2
RHTHUE % =1. 0 FEAKHETTRART *=0. 9
21 | 4 2356 | EHRTH 38° 18.0° N 141° 51.6° E 48km M: 4.2
R 2 LI % =1. 5

SARTARE=1 4 A& k=1, 4 KA =1, 3 B =RERIEH =1, 1




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
B | IRFRTRI) sk =1. 0 B —FERTHHE k=1, 0 HURAGTTIZRA %=0. 9 BKTTHTRNT %=0. 8 AR *=0.8
AETTRIT=0. 7 JRANTHMT=0. 7 HERNT /MK =0. 6 Bkt HIT=0. 6 FAEITEH=0. 5
AFE 1 —PBIiTIEHT k=1. 4 —BIrTssMRnT x=1. 4 FHIETIANIERT=0. 9 A THHIENT %=0. 9
—RATEEIRAT k=0, 8 AT FUBHT=0. 7 —BIifERMT %=0. 6 —PBIFHT LM *%=0. 5
TS 1 FAFERSTHEES X %=0. 7 HAZERTALH *=0. 6 ARGEFIIHHR %=0.6 FAFHES TIHETX & FLET % =0. 5
22 | 5 01 26 | IR 36° 41.9° N 140° 38.6° E 6km M: 3.3
PRI 2 HSCTAERTA *%=2. 0 BSLHBWIVINE R %=1. 7 BSLii&AT*=1.5
1 EARTTE R k=1, 4 EHEXHTITRIT=1. 3 @il P k=1.2
23| 5 01 54 | fEERH 37° 271.3° N 141° 31.5° E 42km M: 3.7
e 2 fEEENTALH %=1.5
1 {RICITEEHAE=0. 5
ER 1 AR x=0. 8 MM *%=0.5
24 | 5 16 55 | ‘EHIRIH 38° 33.4° N 141° 41.9° E 54km M: 2.7
IR 1 A =Ry sk =0. 8
25 | 5 19 02 | ‘EHRM 38 50.7° N 142° 02.8° E 41km M: 3.6
AFE 1 —PBITTRIT k=1. 1 KRR HT=1. 1 KARPETTIARTERT=0. O Fimiiea: FH i T 5 =0. 9
—BATTERARNT % =0. 7 ST HEMT %=0. 6 —PBIrTERIRAT %=0. 5
IR 1 ZAWAETFEDSE k=1 4 7 —RaEiTkdt % =0. 9 KAIETHIRE=0. 8
26 | 6 03 20 | FwRALER 36° 42.0° N 140° 36.3° E 10km M: 3.8
PRI 3 HIZHiBhI NGRS %=2.8 HSEHifAT%=2. 6
2 ANTHAFEATAGH %=2. 4 Ak TR %=2. 2 makiiZe )1 %=1.9 #FeAHT P %=1.7
TR TEAET k=1 6 FHEE AR %=1. 6
1 HREKEMRTHEET k=1 4 FFRETTIL *=1. 4 FERAE T O k=1. 2 JRETREEHNT %=1. 2
BRI %=1, 1 KAITHLE *=1. 1 FPERETHRTRET=1. | O7=bastirtiis x=1. 1
HWEERETPET=1. 0 V= bR misiam) 1 %=0.9 HHAET_L/NEx=0. 8 RIIHIIH %=0.8
IREMTATER =0, 7 JRETTIGEH % =0. 6 HFERETEES *=0. 5 HEMTRE L *=0. 5 THimiH4=0.5
HUA T % =0. 5 AERIHTAFE%=0. 5 BRE(HT#EH *=0. 5
e 0 1 BT % =0. 5
NS 1 BT %=0. 6 FHREHIARENT=0. 5
HER 1 AT RFIR *=0. 6
271 6 04 16 | ZRIEURAEED 36° 42.4° N 140° 36.0° E 9km M: 2.9
PRI 1 HNEHHENTAGR *=1. 4 HNCHiB IV k=1 2 @EgkiiZc R)1%=0. 6
28 | 6 05 33 | #RZS)IRPEES 35° 24.5° N 139° 15.0° E 17km M: 3.6
A [ I 2 FIFHEE=2. 0 hFRTHZS7E *=1. 8 JEARHT TP %=1. 7 FEYFEHJEE *=1. 6 IR *=1.6
TENREE 232k =1. 6 AR gL =1, 6 FRFE PO X B k=1, 6 FRIAERT KB % =1. 6
FHARE FR R XK AR 44 & =1. 5
1 WEEATIRA *=1. 4 FRMTIRIA K=1. 4 ZJINTAH *=1. 3 B KE *=1.3
FEAEERRK P k=1, 3 M A k=1, 2 JEARTHFFIT k=1. 1 KFEITH F%=1.0
ARSI &k =1. 0 AXFHITHA YR8 % =0. 9 JERI TRk 5k =0. 9 A P X AR % =0, 9
REERI X BIAR % =0. 8 ABARRRE X ABRCEF % =0. 8 REIEARX b FIHRET % =0. 8 #23) 1 [1LIALRT Lk % =0. 8
FHRFGRXARIF >k =0. 8 RN AT & =0. 7 FRREFUREIX NI % =0. 7 =i LIBT % =0. 7
SR TTRRHINT %=0. 6 2 4 IRFTI3F 4 IR=0. 5 FRIEHEEE X ALILE HEH % =0. 5
HURCER 1 ETETRET k=1 1 BTETEAE =10 [EoF178=0.6 AEFTpE*=0.6 BTHETAHT*%=0.5
I\EA 2N *%=0. 5
(LI 1 FRFATBERT k=1, 3 B OIHIATH =1, 3 LA k=1, 2 Lk L k=1, 1
RPN T RFRBT#IREEY k=1, 1 _FEPEH FEPFE=0. 9 & i 0T %=0. 9 K H A T] %=0. 9
LB AL RT3k =0. 8 JEREF L % =0. 7 4T 4 %=0.6 KATTKHA=0.6
& T A % =0. 6
T 1 B k=1. 2 BLE=IR=0. 9 & LE i «=0.9
29 | 6 11 09 | #&E&EERH 36° 56.77 N 141° 20.6" E 27km M: 4.1
e 1 WhET/MAE=L 0 IRTHTSHGE=0. 5
30 | 7 06 05 | TIERACTESS 35° 38.9° N 140° 10.6 E 63km M: 3.2
PRI 1 SHATEH=0.5
TFHER 1 TEEPRX =0, 6 HilfHimR %=0. 5
WS 1 BRI XHEH: =0, 7 FOE AR =#AE %=0. 6 FAATIE->> U4 F%=0.5
AP 1 BRI LFRIT=0. 7
31| 7 1320 | T 39° 16.6° N 142° 14.3° E 43km M: 3.6
AFE 1 SATTRIERT k=1, 4 2807 HERT=1. 2 SHEFATRAERT sk =0. 8 ‘B (i A BT %k=0. 7
IR 1 KALAETIRE=0. 8
32| 7 14 36 | IR 36° 24.8° N 141° 02.1° E 46km M: 3.5
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36° 39.6" N 141° 07.9° E 30km M: 4.3
W E TSI %=1. 5
Wb X ML E=1. 4 HTERTHRA T EER=1. 2 SERATKE k=1. 1 \WhEi=FlT=1. 0
KA TANAS k=1, 0 SE-BTHEE T EEPPN % =0. 9 [T HTET 9] 5k =0. 9 &%) 11BT¥4)1]k=0. 9
ERTE k=0, 8 BRILIFHINIRGMT %=0. 6 XTI %=0. 5 FABERTILI %=0. 5
FE TR % =0. 5 —AKATiihFf=0. 5 FriEkR=0. 5
HAriB) N k=2, 2 EiiiZe )11 =1. 9 SRS k=1. 9 Edkii FRMi%=1.7
HAZHi&ATk=1. 6 Oz B/ iliFgtsss *=1.5
HHEAR AT k=1, 3 JLFRIRATREFIT k=1, 3 FEEIE AR O %k=1. 3 IEIrHitEH *=1.1
HRE(r IGE k=1, 1 AT HPERT %=1. 1 B CH-HERTAGH % =1. 0 HHeA M@ x=1.0
SRR %=0.9 OV= B2l FET=0.9 KBTI =0, 9 /KT i T-IHT *%=0. 9
SRETR k=0, 9 EEHER =TI %=0.8 OV b i) I%=0. 8 FHekH e ET=0. 8
AT k=0, 7 iR 4=0. 7 HEEKRE TR %=0. 6 AT Hi4MT=0. 6 £ *%=0. 6
/NEERVINIR=0.5 FPETA=0. 5 $RHTHT#RM=0. 5 HHEAT A %=0. 5
Hliia k=1, 3 KEEMHGE E%=0.9 28073 1=0.9 EMiHIT*=0.5 JZESLHTHR=0.5

34° 57.8° N 134° 52.2" E 15km M: 2.8
ETILIVAS B AVESE S

36° 43.2° N 140° 37.1 E Tkm M: 2.2
RAKTIZE L) 115 =0. 5

33° 48.7 N 132° 18.6° E 50km M: 4.5
ISTTENENT =2, 9 Kl B RWTHE k=2, 9 KRy LI HREF =2, 8 LFT FAINT % =2. 7
ZIRTIAKSEE %=2. 6
B k=2, 4 A k=2, 4 V2T k=2, 4 BT =2, 4 JFHRTRIED *=2.4
TLH B TEENT k=2, 3 B[R] % =2. 3 JABEX 2% =2, 3 2225 HfiFERT % =2. 3
UK B THRINET k=2, 3[R B HORIZHT k=2, 3 HUK BT HRIMANT=2. 2 HEZRHTYE 5k =2. 2
KATHI/ING %=2. 2 EHTAREHTE » =0, | TLIE T AHGMT % =2. 1 Pt k=2, 1
2 TR k=2 1 K S AT k=2 | T TTHES AT % =2, 1 HiiERT=2. 1
VL TREEMT =2, 1 HEZRATHCONRT % =2. 0 HH it AEF %=2. 0 ST %=2. 0
K5 T AGIT k=2, 0 YFFHIT_Erfisk=1. 9 SN k=1, 9 HULRTHPESRNT %=1, 9
H H ATHTEE k=1, 9 JRSH XM x=1. 8 ETiAEET k=1. 8 JAEZeMerg XiklE *=1. 8
S EAEAC X AR % =1. 8 S22 X T sk=1. 8 JLH & HiCH SN k=1. 7 EifilEl*=1.7
SIRATAHET k=1, 7 BRI k=1, 7 BRE TSN %=1, 7 JLRBITAFE=1.7
FEAE KT RS % =1. 6 ZJEifd—NT=1. 6 REMFMTALI %=1. 6 Zo2<m M EHNT *=1.6
SR LN T =1, 6 Sifig 0] =1, 6 JLEPEARFRAk=1. 6 Z2m HiTH HITk=1. 6
Rl *%=1.5 JLESITHER~1. 5 AT FER*=1.5
JEBE IR =IRIT k=1, 4 JRKB =R E 20T k=1, 4 R ILTPATENT k=1. 4 A EEITHA %=1 4
H AR EET k=1. 4 R BITESZRE R % =1. 3 LA I/NF k=1. 3 [REIRXAEM*=1. 3
EHPRENT =1. 3 HUARSTIHEEN %=1 3 ZEmETEE k=1 3 ZmEiELEnT %=1.3
TEILTAAKET=1. 2 ZZE3S KBTI k=1, 2 KB =R+ A id=1. 2 JbE SRR % =1. 2
SIRAFNT k=1 2 EEATEFENT k=1. 2 [KEHFRR L TFITRZM=1. 1 HAHM&Ef%=1.0
SIS =R =FART k=1, 0 fRILTBREAT k=1. 0 2225 E i\ TFARET5=0. 9 & ILTHHilTk=0.9
THEFRIT/INE] % =0. 9 FEJFTPEIIIT KA % =0. 9 ZZZKHERTANG % =0. 8 JAk =K — BT *%=0. 8
FEILTHYEPRAT %=0. 8 FEJFHEEN] %=0. 8 ZJFfifEN] *%=0. 8 JABE{AXIG AT FIH *=0. 8
TR Z YR T k=0, 7 & LIFTAmEET =0, 7 FEJFHTANT %=0. 7 &8 =RAT{/EARRT %=0. 7
SBT3 =0. 6 JAJ25HE=0. 6 HEEUHT AAINT =0. 6 fifa ) FT &k % =0. 5
FEJSTHAREMT % =0. 5 [T ETFIT B %=0.5
AIEHTEHENT k=2, 7 AIATIAMINT % =2. 7 AUFTR R % =2. 6 J\IEIErT HS [T % =2. 6
RN EIE =2, 6 PESRTTTFHFRTEGN=2. 5 JHNTRIE %=2. 5
EEETES k=2, 4 AT BT %=2. 4 PETHT =T *=2. 4 Sy BT %=2. 3
ATRTR M k=2, 3 JUBIERPINT % =2. 3 M= %=2. 2 AVATHm M T H=2.2
RO =T % =2, 1 RYNTAEL) BT 5%=2. 1 PNF-ETE % =2. 1 76T il hT % =2. 1
AIETRPENT % =2. 1 A LUTTIbEEE % =2. 1 G LT % =2. 1 SIATIR 0T *=2.0
PP B %=2. 0 FGHMHAE %=2. 0 PESRHTEAR *=2. 0 JYNTiKYN *=2. 0 R ILTEART *=2.0
FAUTALRFHIT=1. 9 AIATTEERT *=1. 9 AIFRTAANk=1.9 FEITAL *=1.9 AEITE N *=1.9
PNFIT/INE k=1 8 SEARFARTNT Tk =1. 8 VAT RN *=1. 7 AR b *=1.7
VAT AIT=1. 7 BRI )7 k=1. 7 RS TR k=1, 7 AI5mBIRIAFS %=1. 6 PEScTi#TH *=1.6
EFEITH k=1 6 FRSTESIT=1. 6 FEARZR %=1.5 NHTANT-k=1. 5 TR MR *=1.5
FrlEETi—En=1.5
SVETHENNNT %=1, 4 A5 @RI sk=1. 4 J\IEIETAE=1. 4 V9 P=EfmmT k=1. 4
DT BT [ 3k=1. 3 A G ER I k=1, 3 SRS THEEENT k=1. 3 G0 =HL%k=1.3
EFANTAE k=1, 3 SR MALRTIT K % =1. 3 RN —AAL % =1. 2 FEEEHR] 1L %k=1. 2
PESRTH/IMART k=1, 2 (PP riBGEnT >k =1. 2 PETr) | BT k=1, 2 RPN k=1, 1 B0 %=1.1
AT AART % =1. 0 EFRTIGA %=1. 0 PUEFIETT4ART %=0. 9 PUEF I ERT %=0. 9
G =Ry % =0. 9 AR RALITAR 1=0. 8 4% WALRT oL =0. 8 KYNHTE5%=0. 8
FrEET AT % =0. 5
BHT AR, % =3. 2 JEBH BT BRI A ST 3k =3. 2 JEIBG BT/ IV % =3. 1 JEh I EHT /AR k=3. 1
SAENTYA %=3.0 _ERIRTR I %=2. 9 AP KRR % =2. 8 Wil %=2. 7
JEABREIT AL T % =2. 7 HARRENT T Affi=2. 7 Serithsk=2. 6 AEMHIIHA KT %=2.5
FIARHTFIA % =2. 4 HEMSHE=2. 3 SERTRE L *=2. 3 _LRINT=RH k=2, 3 SEEATEAEMITA L k=2. 2
SEHETTETNT =2, 2 FIATTARTMT =2, 2 SAE TN FA *=2. 1 BAFFivaH*=2. 1




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
SerfiE k=2, 0 JArEHE H %=2. 0 JERE AR IMT % =1. 9 |LEG/NEF T B O %k=1. 7
SAETERRTAE =1, 5 FRTTHRAESEY *=1.5
1 EEMRIIRTE 7 JF =1, 4 SHEFIEFNTAE R x=1. 4 JFmHg @Y k=1.4 &Il E*x=1.3
1L O AR k=1, 3 BifFrisE=l. 2 Bkt sk=1. 1 FERri iz sk=1. 1 EE A AT AGR % =1. 1
AR EZE k=1, 1 LA NER IR =1, 0 1L D TR B k=1, 0 FkiHJF=1. 0 #rfiZEfe *=1. 0
L T LT k=0, 9 kTR =0. 9 (LA THiJEAR=0. 9 #kifi FHJ7 %=0. 8 #KifiiLlA)*=0.8
FEOTTRARNT % =0. 7 FAATHET=0. 7 (L0 F{EHbYE % =0. 6 FURTTAGENT =0 6 LI O FHIRkFE Ky %=0.5
L BT A 2E % =0. 5 SEYRTTIAKSITAKE % =0. 5
R 2 EHFEHTAHT%=2.0 S TTEAENT %=1.9 EFHTER *=1. 6 & =T =[E%=1.5
1 EAREIRTEEAS % =1. 4 FHEBTRIAFHIA *=1. 4 EFEHT=HH%=1.3 JI[AHBTJI|A%x=1.3
EARIEHET B TP k=1, 2 S THEETETHR S k=1, 2 EFEHT F O k=1 1 JLJRmRGIET)I[F %=1. 1
LS FTIKSNT % =0. 9 ErRIATHIAHTHE =0, 8 IEHIHTEMNT %=0. 8 KM BN %=0. 7
BLHZERT =k k=0, 7 Z2RATAART HEEE % =0. 7 ZEmd i = JJRIT = J)Z%=0.6
K TEIREHT /N k=0, 6 JFRFNEAET H R k=0, 6 AU M %=0. 5 ERFETA L %=0.5
P ATAAT 4 7 %=0. 5
TEEI 2 RS =it R A A EiE=1. 8
1 S AR k=1, 0 B & LHTERT %=0.9 2% THTEE%=0. 8 EBHiARFE%=0.7
T = AT R % =0. 6
TR 2 JEETHAT =2 4 VO] EJ\JI%=1.8 {—J@J I Kl *=1. 8 AR SF=1. 7 @mEifix=1.7
FEENTART=1. 5 mnmiL/ Wk=1. 5 EamidaT*=1.5 BETmZEmHT *=1.5
1 e k=1, 4 HAEIT R %=1, 3 (3@ N7 4S8 k=1, 3 EAERI TR ST % =1. 3
P ERTAAL R =1, 3 )BT38 % =1. 2 H mATARE k=1, 2 \WORTER *=1. 2 {ZE) I [MTFR*=1. 2
ST ABP=1. 2 BRI k=1, 1 PO +Hive A ) R k=1, 1 pEEHA Y % %=1.0
TEEM A E=L. 0 ZERFPEALAT *=1. 0 FEFETHHR k=1. 0 PUJT+ET=)1|k=1. 0 EENTH2] % =1. 0
DU 5T e 5k =0. 9 PUJTHATKIE %=0. 9 KA/ M %=0. 9 W \ORTIE / 111%=0. 9 A[LRTAL %=0. 8
TEEREIT k=0, 8 ENATE T ) | IMT i >k =0. 8 BEIFHTIAE %=0. 7 DU H-HHT/SEERIT k=0, 7
SR =0, 7 SATHEINE *=0. 7 ZZ1P51=0. 6 &N AL %=0. 6 W OIS *=0.5
ISR/ k=0, 5 FFEF AL HEITEN=0. 5 FEH R LHEIT SR *=0. 5
Koy IR: 2 MEEFS k=1, 5 EHATHER=1.5 KR/HAEEM *=1.5
1 [ESAER) =1, 4 PefEigs k=1, 3 FFFTTFRE k=1, 2 B RIFTE) AT % =1. 2 FHASLITEART k=1. 1
VRAATTHT IR TI=1. 0 AR BT =1, 0 fffmikokiEtsk=1. 0 ffAmifkpik=1. 0 F={Amfi kifi*=0.9
PEAETTRAE % =0. 9 EE R HTTEER %=0. 8 EHHERAT5E%=0. 8 FTHiz 4 *=0.8
A E TR % =0. 7 [EHHHE RETTE 5 37=0. 7 AL ISZAEET =0 7 B4 R THeET =0, 7
I HTTZRIGAT % =0. 6 FREETTTRIFTEE % =0. 6 E& REFTTifE T %=0. 6 EHph e i~ Hi%=0.6
KOyHRNE0. 5 M HITAT B/ INFAR % =0. 5
[ L1 Y 1 EREEF T k=1, 1 ABrEE/ NN k=1, 1 BEENTE R k=1, 1 KHETHRH %=1, 1
B R TTERTSRH % =1. 0 S PITTRMET %=0. 9 [ LALKEES) 1 %=0. 9 EEFiFHF *=0. 8
AERAITATL % =0. 8 UK % =0. 8 & NI RELAR=0. 7 & DA *=0. 7 BT FEH:*=0.7
BRI %=0. 6 AECTHAFENT %=0. 6 O HEITIT %=0. 6 [ILZEDERTAA %=0.6
PRRTTANIEGE % =0. 6 [ | LIFd X7 k=0, 6 AELTHTH=0. 5 Tyl S8 =0, 5 X[ 1 %=0. 5
B k=0 5 HIRTZEEM % =0. 5 FAEE TR %=0. 5 {fHaTH N L %=0.5
TS 1 G FHSART=1. 4 BRESFIEER] k=1, 3 BEFiEEiT k=1. 2 ZEf =HHT k=1, 2
SETRERNT k=1, 2 =BT LARET sk=1. 1 B MT L T sk=1. 1 ZEPERTHEH % =0. 9 &I *=0.9
FEARTHIE Y SFIT % =0. 9 ZJEHMTS =0, 8 — BT & T %=0. 8 B M) *=0. 7 THERTH=0.6
FRAATHRIIT %=0. 5
el s 1 BRSNS % =0. 6 AURTTEAH %=0. 5 /MAHTEE +=0. 5
NS 1 REARERRATEAR k=1 2 FIRFTTIEF %=1. 2 PR —OERT%=0. 7 [LERETIRN] %=0. 5
eI U 1 TR = WH=1. 2 ZERTTAL T4 A %=1 1 & TR SR % =1. 0 AR ALy &7 % =0. 8
37 | 8 2059 | AT 39° 04.5° N 142° 23.5° E 33km M: 3.4
IR 1 RAMRETHHE=0. 6 7 =Rem&HE)1=0. 5
38 | 9 0049 | TIEERA 35° 45.5° N 140° 58.6" E 15km M: 3.8
PRI 1 Frdlhifbe %=0. 8 APHETEIA %=0. 6
TFHER 1 Sl k=11 iifi=%=0. 7 FEIH=R *=0. 7 $k7-iJI1O0T=0. 6 ZLBT/ Nl k=0. 5
WATTH SR *%=0.5
3919 0117 | WRREGHS 37° 48.2° N 139° 59.8" E 9km M: 3.2
LT 1 ARERT B k=1, 3 KIRHTARRF*=0. 5
40 | 9 01 18 | [LJEIREGHS 37° 48.3° N 139° 59.8’ E 8km M: 3.1
LR 1 AT R k=1, 3 KR AR %=0. 5
41 | 9 01 28 | #f&E&EHRH 37° 16.1° N 141° 09.3° E 32km M: 3.2
e b 1 {RITATEEHAG=1. 0 AEEERTALH % =0. 7 {8 SRR FALERAEHUT %=0. 6 VWO 1> % =0. 5
42 | 9 01 48 | HEREITE 28° 16.5° N 129° 23.9° E 28km M: 3.9
VL I 2 TEAETAMHARNT=2. 3 AEhEMANTYEfRR *=1.6
1 ASSETIAAME=ENT =1, 4 W NETVE i R=1. 3 FEARNTIH k=1. 2 ASSCTTATRMT L s =1. 2 KFAd RS *=1. 2

MR PNBTINEHE BRI k=1, 1 A PR R k=1, 0 FHRATEHE %=0. 9 WP NBTER %=0.9
W PNHT LK S 5k =0. 8 BLFRHETYE)1=0. 8




R | R | R4 ity R RS HiAE
Fe | BB o EE G E B
43 1 9 03 38 | FHAERIEES 34° 51.4° N 137° 49.2° E 28km M: 3.4
RN 2 T EFEE *=1.5
1 EHETTRENT k=1 1 FRi AN %=0. 8 ZHTTRET:%=0. 7 BHTTIIANT=0. 6 HfkiiFA=0.6
Mgt B UL 1 AT ERAERT %=0. 7
il Uk 1 B2 AT =1, 3 Hos i k=1. 2 EET)IARIT=1. 1 IR KFE XA %=1. 0
TEANT X ZHART=1. 0 AR X TTHRET % =0. 9 JEAATHXHERS %=0. 9 HI|THEA %=0.9
BMIFTPE DA % =0. 9 HMITT =R %=0. 7 §HZE) I [THART%=0. 7 FERFMRTTHLETH %=0. 6
AN TFE XA TEINT % =0. 6 42 HTTEIFA *=0. 5 FHABEN X H<=0. 5
44 1 9 12 45 | ETRPDEALES 39° 55.9° N 141° 56.9° E 66km M: 3.5
AR 1 B ERTESA =11
TR 1 Bk I8=0. 8 J\IE AT FHEE % =0. 7 BT B 0] *k=0. 7 B i £ (LX) %=0. 6
45 1 9 15 54 | ‘EHIRSH 38° 01.5° N 141° 40.9° E 48km M: 3.9
IR 2 P PRk k=1 5
1 Y IGETRT) N =1, 2 7 —PelTE) 11=0. 9 BEEUHTEAR % =0. 7 KAUTEHIHEA % =0. 6
BKTTERNT % =0. 6 %) | MTEAFLL k=0, 6 BKTTHFMT %=0. 5 (A HIEXKA=0.5 AEHRNT=0.5
i) i % =0. 5
AT 1 —PBIATERIRAT % =1. 2 —BIrTIENT % =0. 8 —BIFTRERNT % =0. 5 [Erle: s miT %=0. 5
46 | 9 16 58 | ‘EHIRTH 38° 37.1" N 141° 54.3° E 48km M: 3.9
AR 2 —PBET TR k=17
1 FERTEE TS AT k=1, 2 —RIATEARET k=1, 2 SO HT=1. 0 AHNIETH IASTERT=0. 9
—BAMTHILNT k=0, 7 LA TTARENT %=0. 7 —BIATAKHHT=0. 7 —BIri) IGFHT s =0. 7 {F FHMT K %=0. 6
LA HEIT=0. 6
IR 2 P —EETHREE®=1.9
1 SALETRFEDE % =1. 2 KAETTITRAE=1. 1 BRI HFINT k=0, 7 B KT EHHT % =0, 7
B = RIS 11=0. 7
47 [ 9 22 04 | Siggwh 42° 37.5° N 145° 12.0° E 73km M: 3.8
AeisE 1 ARSRAERR % =1. 1 BEAIHRDOPN*=0.5
48 [10 09 02 | ‘Ehlip 38° 52.8° N 142° 04.5° E 55km M: 3.2
IR 1 FE=REmTERE k=0, 7 KBTI % =0. 6
49 (10 17 02 | REFILETER 35° 53.9° N 137° 38.9° E 8km M: 2.6
Bsiginy 1 KM % =0. 9 AREWTBH H R FEET % =0. 6
50 |10 19 43 | s 41° 43.1° N 143° 51.3° E 46km M: 4.5
AbiE 1 20 HETZ Y Hillfisk=1. 4 BRLCIETHMAT k=1. 0 JHAINTEEM % =0. 9 JARBRTNIAE=0. 9 JHHTIH H=0. 8
SRS A % =0. 7 [ RRRT FAEE=0. 7
51 |10 20 54 | dbHmEH G 43° 31.77 N 146° 32.8" E 47km M: 3.9
AsE 2 REETEEFRRFE *%=1.8
1 AREEHEAITR=1. 1 AR %=0. 7 BIMERTARIME %=0. 5 RETHIR=0. 5
52 [10 21 21 | ‘Edliah 38° 21.77 N 141° 40.0° E 54km M: 3.9
AT 2 —BHMRARNT %=1.7
1 IO IHATERT=1. 1 —PIriERAT %=1. 0 —BIiTJERT *%=1. 0 —FIrisLT%=1.0
—BAFTBEIRT sk=1. 0 {F Tk k=0, 8 [epiye [ mies MR *k=0. 7 JANIETTIE) I [HT=0. 6
BINTTLRI X k=0, 6 L&A THTHZER] ,=0. 6 IARUETER]T *=0. 5
IR 2 P RERTERE k=1, 9 ) |G k=1, 7 KALATIRE i =1. 5
1 JANTHIT=1. 4 BKTTHFINT *=1. 4 AETURIT=1. 1 FIRETARA *=1. 1 KAHETRE=0.9
ALEE IR e KT % =0. 9 [ —EMTRHEL 11=0. 8 & 78T % =0. 8 B K [HIT=0. 6
53 (11 02 58 | ZRIIRALHES 36° 34.2° N 140° 35.5" E 19km M: 2.7
PRI 1 HEEKETALRT %=0. 5
54 |11 05 49 | ZRIKIALHES 36° 45.4° N 140° 34.8’ E 10km M: 2.9
PRI 1 AR R k=1 0 HEHERXH AT RPET%=0. 9 @#kiZE1%=0.9 HIZHh)I/INFERE%=0.9
ASEriHERTAGE %=0. 8 A SLAiERT%=0. 7
55 |11 08 17 | ZRIRIRIH 36° 46.5° N 141° 15.8" E 33km M: 4.4
B 2 RERENTALH % =1. 7 WO E TR %=1, 6 JIINAT EJIINRJE%=1.6 V&M=L b
TBITAT6AE=1. 5 BT A % =1. 5
1 JUPIRS B PN k=1. 3 KRERTHF | sk=1. 3 HBMETAN) I k=1. 3 \ o X HiEI0 > i % =1. 2
FHAS T GERET % =1. 2 FATTTERIEET % =1. 2 JIIPNATFIN=1. 1 Wb E Hi=falr=1. 1
1@ S REPET R AL RAHE k=1, 0 ) 1F1/)Ne % =0. 9 RS iRkRET %=0. 8 HABTHIAH EEF=0. 8
FIRTTET AT 5k =0. 7 AT % =0. 6 FFHRSTIFIT X 5 RAT =0 5 f@ 5 AEB0T ko %=0. 5
PRI 2 EEH FREM*=1.6 B i EITAS%=1.5
1 SRRk =1. 4 BAZHB)IINFRE k=1, 3 BEmifirk=1. 3 E#kiiZR)I%=1.0

TR E TR O k=0, 9 ALZRBETTREENT %=0. 8 FHERE I %=0.6 R It %=0.6
SETRTIRE =0, 7




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
PA 1 FFITE57=0.9 IRZERS LT #R=0. 5
56 |11 10 39 | ‘EIRIRIH 38° 22.1° N 142° 04.3° E 34km M: 4.1
IR 2 P TR k=2, 1
1 P RENT R =1 0 Bk EEAT k=0, 9 BOKATHIFINT % =0. 8 A &TIRNAT=0. 8 ) IR *=0. 5
AR 1 —BAATEARNT k=1, 1 —BIdi TRy *=0. 9 —BIriERAT %=0. 8
57 (11 16 10 | BETRINEREEHS 39° 05.1° N 141° 49.5° E 58km M: 3.0
AR 1 —BIi ey %=0. 6 —BIris LMY *=0.5
IR 1 FE e % =0. 6
58 |11 19 27 | THELFEHED 34° 59.2° N 139° 57.5° E 71km M: 3.6
THER 1 LRI 1 BT AT AR k=1, 1 PR T T AR %=1. 1 FIEATE% *=1. 1
BT TEREF % =0. 9 WHHTIEIE *=0. 8 WHHTIE4=0. 8 TRl =0, 7 W) ITTREHE *=0. 7
BRI\ 2=0. 5
WS 1 R TARARKFI=0. 9 [E4y3pHilks x=0.8
AP 1 =JsRLET =0, 7 BEPXLTFRT=0. 5
59 |11 20 12 | #&ERH 37° 37.2° N 141° 54.0° E 30km M: 4.7
e b U 2 AT AR k=1, 7 KSR PAAA k=1, 7 FEERTALH % =1. 7 AR T4 *=1. 6 HATHHNEKAT *=1.6
TRITHTSEAR=1. 5 FaFE S T X AT % =1. 5
1 AT k=1 4 ZARATHERE *=1. 4 FFTHABRT %=1. 4 FEFEHRAT %=1. 4
TEESGHETTRILNT % =1. 4 fEEAGHRR k=1. 4 ZUEITTEWEIT *=1. 3 faEfHEmian [ *=1.3
TEEET TR HT k=1, 3 FAFHTHARE k=1, 3 AEHAE %=1.3 JIPIF LI RHEx=1. 3
BRI FTIARERT % =1. 3 B AMT T % =1. 3 ZEEJIHT/\EL k=1.2 JI{RETRE / O %=1.2
TS INE %=1, 2 PR TS k=1, 2 AR k=1. 2 AT IT=1. 1
FEESOETTAAERT k=1, 1 AT EERT k=1 1 JIPR BN/ NLE =1, 0 FEFRE TR X = 5HT=1. 0
WhE=RET=1. 0 HIARTHA TPEEF=0. 9 AR *=0.9 #JIIFTE/I]*=0.9
JINEPRT/ NEF T k=0, O 4RI THREARNT %=0. 9 FRIFEFS BT AMT %=0. 9 FIA[iAAE %=0.9
KEFEH%=0.9 SEARTREEE *=0. 9 1@ THAANT=0. 8 AWHIEIPN=0. 8 -HIA7K H %=0. 8
KEATHEE=0. 8 e CHTIRR=0. 8 & ANTAN % =0. 8 & &1L EPNNT *k=0. 8 ARILIFiH]H=0.8
FTHETA Y N % =0. 8 1R S0HET H 81T % =0. 7 BREATEETES *=0. 7 {2 ETHAEHT %=0. 7
)T FIR %=0. 6 JIIPNAFST)1PN=0. 6
AT 1 —BIriEERNT % =0. 7 —BIriHERAT %=0. 5
ER 1 ) IRFETRD 1 =1, 1 BKTTANT % =1. 0 JS¥ETR *=1. 0 B ERTH M %=1. 0 JHAHTHHT=1.0
A P T 5k =0. 9 P =[BT % =0. 9 EHERET /MK %=0. 9 [LoeHT VAR %=0.9 L 50T %=0. 7
SRR % =0. 7 ALZRET SR %=0. 7 Bkl HBT=0. 6 KR/ = A #T=0. 6 IIEHFHEXKA=0.6
L) 1ETEREE % =0. 6 TR ZEHE=0. 6 IR IALET *=0. 5 SALVAMIHEA i %=0. 5 LRHATHARI=0. 5
iy 1 KRETNAHT 4 7=1.1 KRR k=10 LU *=0. 6 KRHBRAT=0. 6 HKR i k=0.5
PR =Rk =0. 5 SRR *%=0. 5
PRI 1 KA k=1, 1 SERImaH*=0. 9 WHAETHEF D %=0. 8 BHEFHE*=0. 7 HHeAETILIT %=0.7
K2 E 1% =0. 6 FEKE HALRT %=0. 5
N 1 ARERTIE k=1, 1 KAFEHGE L %=0. 8 FHELEHALRENT=0. 7 HiAIE) ITHEEE%=0. 6
WRFIEET=0.5 BRZE K ILiHHR=0. 5
60 |11 23 07 | KFRAFEES 34° 57.4° N 135° 28.2° E 9km M: 2.1
NI 1 BEBMTA Y %=0. 5
61 [12 01 06 | ffF/kiE 33° 50.5° N 134° 58.9° E 10km M: 3.0
Fnep LR 1 HEETE=0. 7
62 [12 03 02 | B ITLS 35° 20.0° N 138° 43.9° E 12km M: 2.0
o] Uk 1 &LiiRi*=1.2
63 12 07 41 | ‘EIERFEERLTAU 31° 52.9° N 131° 04.8° E Okm M: 2.6
Bl Uk 1 /IRHTEF=0. 7 #RYTTILEET L % =0. 6 AR R RS % =0. 6 =FHTPEEE %=0. 6
Fgri Lz OETAEAR %=0. 5
64 [12 12 20 | +nh 41° 42.2° N 144° 15.4° E 29km M: 4.6
AbifiE 1 BRI AR % =0. 6 HBEIHNT AL %=0. 6
65 |12 12 52 | ERIH 38 33.5° N 141° 41.4° E 55km M: 2.7
IR 1 F§ = WERTAREE % =0. 8
66 [12 22 06 | #F&yh 42° 39.9° N 145° 16.8’ E 49km M: 3.9
JbtEE 1 HEEEATIE 2 55 3% =0. 5 FRETHOMN %=0.5
67 |13 00 38 | ZimEih 36° 08.7 N 141° 00.0" E 40km M: 4.2
PRI 3 WA k=2, 7 BT/ NERE % =2. 6

=B HFAREE % =2. 2 @FkTHZe R %=2. 1 HZhif%Ar«=2. 1 E#kii FFRf*=1.8

KT TIRET %=1. 8 $RMHTHIES *=1.8 $LMH K Lk=1.8 KT %=1.7 KFEEHT= T *=1.7
KYEMTHEIERT k=1, 6 $RMTHEEM=1. 6 ATHANERT *=1. 5 HLE(AT#EM %=1.5

Oz B Ea) | *=1.5




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
1 AKFH&RT=1.4 BSCiHERTAE *=1. 4 /EEH/NI%=1. 4 FRMEEETSAIT=1. 4 WskitisiN=1. 4
1T k=1 4 FEFEH AT k=1 3 fT7mE *=1. 3 FhekmfietET*=1.3
WSl k=1, 2 FETHIE O *=1. 2 /NEEM EER k=12 FRERETE O *=1.2 SRETaH*=1.2
BRETTIGE % =1. 1 TE4=1. 1 i =1, 1 gzt k=1 1 /e EmEa *=1.1
SERATR k=1, 0 TN S ST AFIH *=1. 0 ERHAZFE*k=1. 0 O=b72»il 2 _FiT=1.0
1T R k=1. 0 FRHTHRI=0. 9 ZIRHT/INE %=0. 9 IRERTFEE %=0. 9 Fndrifbie %=0. 9
AT Rk =0. 9 238D ST B k=0 8 e /N % =0. 8 A HTHET HET %=0. 8
FRESTARRT % =0. 8 AFHTHLH *=0. 8 BPE TIPS %=0. 8 HRERE LI =0. 7 ¥R L *=0.7
FPETTAE=0. 7 AT A8 %=0. 7 B TTEME%=0. 7 £I[THIIH *=0. 7 flwrial %=0. 7
R I THETERAT=0. 6 A4 1[THERE %=0. 6 > < TR EE%=0.6 FadiiLa«=0.6
SREITRATE Lk =0. 6 HIEKRETTHENT=0. 5 BFMFH %=0.5 TIfmiER*=0.5 > |Emixifi*=0.5
FVETTHEE & 55 %=0. 5
THER 2 FEGTEFT*=1.5
1 B CR k=1, 4 FRAEFEE=1. 2 sRETERIT=1. 2 ILHrEs N x=1. 1 pHEREZE#H=1. 0
WA HEA%=0.9 FEOHEFRGE %=0. 9 25 M%d=0. 8 M T %=0.8 [LE A *=0.7
FRHTIAAT-%=0. 7 2 [LMT/ )Nk =0. 6 FIPETISEHE%=0. 6 FHHTAE *=0. 5 FIrTALNT=0. 5
THERMT LA *=0.5
e b 1 AR %=0. 8 Kkt FRaAk=0. 7 HIERTHIA TPiEE=0. 6 —AAATiH*=0. 6
Pyl T R k=0, 6 ERILTHIFGET % =0. 5
LN 1 ERfiaE*=1.0 & AT 1-=0. 7 IESLHH5R=0.5
68 |13 03 07 | FHERH I 35° 30.8° N 140° 30.8’ E 27km M: 2.6
T 1 H&THEME=0. 6
69 [13 04 42 | f&EBEEM 37° 16.6° N 141° 54.3° E 41km M: 4.3
R 1 TR K=0.9 Eri) | IKHMTHTI | %=0. 8 A &TMKAENT =0 8 4 FHITTA4 H %=0. 7
e de 1 WX T =RMT=0. 7 BIFEETIITX R AT k=0, 7 JRITATAHEAE=0. 5
70 |13 06 35 | HlBRIEHS 35° 02.1° N 137° 47.8" E 25km M: 3.2
FRpI 2 FEARRES *=1.17
1 KEERREE VRS % =1. 1 KEEAFR %=0. 6
Mgtz B UL 1 AT ERAERT %=0. 9
Hil] Uk 1 AR EE XA T % =0. 8 JeAA KX AT %=0. 5 JeAAbX =2 HHT=0. 5
gl 1 HRT RN k=1, 3 EARAIE k=1 1 E-MHTEBIHT %=0. 8 FEMHiETmE %=0.7
EHTTBIT %=0. 6 FRTTFA=0. 5 BHTTRHESR*=0.5
71 |13 08 32 | ZRIkURyh 36° 45.3° N 141° 15.3° E 31km M: 3.8
PRI 1 BT R)11%=0.6
72 113 09 01 | feBHkiE 34° 10.3° N 135° 10.8" E 4km M: 2.0
e L 1 ¥EFETi A ) %=0.5
73 |13 14 03 | FRAERIEER 34° 54.8° N 138° 02.77 E 14km M: 2.5
] Uk 1 SHTIRET=0. 5
74 |13 18 24 | RS 37° 14.5° N 141° 17.7 E 36km M: 3.5
e i U 1 MEZERTIEM sk=1. 3 & EAEAT P RS HE =1, 1 JRITHTHIAE=0. 5
75 (14 02 01 | #&ZE 32° 35.7 N 129° 50.4 E 11km M: 3.3
R 3 RMTiochT %=2. 7
2 RiiAaEnT x=1. 9 FElirE LIF=1.5
1 BENTIERE k=1. 4 RIGTTEHEHT %=0. 9 RIFTTRIMNT=0. 7 ZEAUTHRT R ILNT k=0, 7 FREHMATIH *=0. 6
FMETTERIT % =0. 6 E{U/INEITZEAL=0. 5 FHETTAVENT %=0. 5
76 |14 02 22 | FEEIFEH 35° 51.6° N 140° 32.4' E 37km M: 5.1
PRI 4 EFiFH*=3.6 LiEif FEE*=3.5 NEETA*=3.5 23T AN Hii L E-H*=3.5

T IRDN D ST %=3. 5 N *«=3.5

3 /NEEM EER *=3.4 HliTTH4=3. 4 FE/ TR *=3. 4 RYUENETIEAHE=3. 4 Frikriidai +=3. 4
Rt % =3. 3 HUFMiFlf =3, 3 AMTAlili=3. 3 A=A x=3.2 > |XixijiH]%=3. 2
O B DSHFELS % =3. 2 FEHFZAE =3, 2 F] M e sk=3. 2 FRBriyT s k=3, 2
AT FAR =3, 2 TR k=3, 2 FRgk iz aE «=3. 2 FRssriifbiis k=3. 2 BIITaH*=3. 2
RN % =3. 1 D IZFH DU HTAMEE *=3. 1 -D (/e =3, 1 {rfPHTIIE H *=3. 1
OUEHTRER*=3. 1 /IEET/IMI%=3.0 SRHTHER *=3.0 D THLWITIfEH %=3.0
WSk PN=3. 0 ARy & =3. 0 F R rif i =2, 9 Aldrfi\fsk=2. 9 SFAHiARHI*=2.9
FIARETAR) =2, 9 it % =2. 9 BHITEEEx=2.9 $RMHTT#RM=2. 9 SRIriFk=2.9
FARTTETA T k=2, 8 AERATTA R %=2. 8 FRURFENETTE H k=2. 8 SPGHTI4E=2. 8 /KT HTPEHET k=2, 8
SRETIR | %=2. 8 4T TIRAE ®%=2. 7 H LB VIV % =2. 7 17U %=2. 7 475 FE*=2. 6
ASEiET k=2, 6 SHHTEH=2. 6 TEATRA *=2.5 FFATTiPIH:%=2. 5 FIRAT/ MR %=2. 5

2 BTSN % =2. 4 BYITRRIM %=2. 4 FEEKE T O %=2. 3 FHEAHTE*=2. 2 SIS » B %=2.2
B k=2, 1 OF=Brpdattith/ FRT=2. 1 Y k=2, | @gkifi FTMi%=2.0 A ifihdex=2.0
WK E T BNk =2. 0 BRETTHIREH % =2. 0 JREMTAER % =2. 0 FEbkTTRE%=2. 0 TZEMAIRAT %=2. 0
BEMTARNT 5% =2. 0 OV= B/ Tisa) | %=1, 9 ST R (lsk=1. 9 JPEMTHEIRAT %=1.9
AFHTITRT %k =1. 9 AFT&HT=1.9 HRETHIE %=1. 8 EFKHTZZR)I%=1.8 )\ THHEFA*=1.8




N L dtarts o — =
Oy % o B G D)

PR AR % =1. 8 UL idisk=1. 7 #PRH M EIT=1. 7 R T4 *=1.7
R E AT sk=1. 7 FLENE/IMER %=1.7 HIZH-FERTAE %=1. 7 HEHEREHILT %=1.7
IREMTARE R =1. 6 AT RE k=1. 6 KFHTHLH *=1.5
1 BRERMTRAE L k=1, 4 HEREAH TN N k=1, 3 HRERKHE AT k=1. 3 FHRERHE TR % =1. 2
WRERETHEIT=1. 2 JEARIRTBERERT %=1. 0 HPEXE TR *=0.9
THER 4 BRI k=4, 0 JETT=%=3.8 FHH{ R %=3.8 THRGRXELERT %=3.8 JHHT#HE*=3.6
%ENT%4=3. 6 JAMHEA % =3. 6 THFFERX/ A %=3. 6 KIFERNT=3. 6 THESMTZRH %=3.6
JUIURRAT T H %=3.5 LA/~ x=3. 5 fATERT=3. 5 Ffh1-ilifhh1-%=3.5 FIFE A4 *%=3.5
3 HAETHE G *=3. 4 HAETHUE %=3. 4 FEARIT *=3. 4 FETIHRI%=3. 4 |LETHEA *=3. 4
ZILET/ N =3, 3 HATHHEHE=3. 3 FREHMTE)I %=3. 3 (LR TiEE *=3. 3 pHATiFE%=3.3
THEN ATHEAIT % =3. 3 THEE AN XACENT % =3. 2 PUFRETTIFENE *=3. 2 FIFETiAZR*=3. 2
TIER L KARMT % =3. 1 FEFEREAA *=3. 1 TIERRX TIERATT*=3.0 FHETEPT*%=3.0
BT EHT %=3. 0 A %=3. 0 J\ET/\ {5 %=3. 0 BLIEHTEES k=3, 0 \\J A ifi[EFE *=3.0
VNIRRT R k=3, 0 [HEEHT/\ H i/~ %=2. 9 FIHEFTEH=2. 9 i ERZe##=2. 9
RT3 =2. 9 FHUHTETT *=2. 9 THF A k=2. 9 FIPUHEMI*=2.9 BHEH b3 %x=2.9
THELPIRTARIR A % =2. 8 HUAEMTHE) 1| k=2. 8 TS *=2. 8 [T ERTIAE % =2. 8
[MEEHTA R % =2. 8 TILEIEXFFEHEF *=2. 8 BFHIATEEAE %=2.8 \T{UHi AT % =2. 7
TP k=2 7 IR %=2. 7 THE N —E=2.6 HFHilifE*=2.6 HRAT F2H*%=2.6
TRIFFIED k=2, 6 S ATEdr A %=2.5 Sk i)l ANT=2.5 G BRI %=2. 5
THERRK IS D AT % =2. 5 | LT RN *=2. 5
2 HEIER =2 4 THEE~ FITHRA =2, 4 BARAR =2, 3 FARITRS % =2. 3
FRETARIL % =2. 3 AREETRFT *=2. 3 FTAEENTE %=2.3 WIAifikFE*=2.3
TPATTREERAE %=2. 2 BARITIGHA=2. 2 REITRR *=2. 2 A TTRA *=2. 2
A TR P TS % =2, 1 HRIES A R k=2, 1 i)/ &% =2. 0 JiZiifidz®=2.0
AETIRIT %=1, 9 Sk K ER=1.9 AFETKE=1. 8 BllEHE *=1. 8 fFlidtdek=1.7
JWSTHTIERAA=1. 7 SRFANT A %=1, 7 WE)ITREE *=1. 6 FETIAL*=1.6 FHH NEE *=1.6
e 1T\ f2=1. 5
1 fEILTIRATE=L. 4 RN *=1. 4 BEMTIAN *=1. 4 FEERTTER *=1. 4 1T RH*=0.8
PR _EE=0. 8
NS 3 HERdTa R k=2. 7 FEITERS % =2. 5 TiENTHiE %=2.5
2 EARIITATR k=2, 4 FLRETIRMT =2, 3 FRTTHET *=2. 2 2 TH381=2. 2 SRET SR %=2. 1
TR =2 1 FTEiaE*=2.0 FEl/MeH%=2.0 BRI K=1.9 AESLHTHR=1.9
BAYEr BRI % =1. 9 KEJEHEEE Fx=1.9 /NUH#EA *=1. 9 FTH = HIREHRT=1. 8
NIRRT k=1, 7 AYETRRRTRE k=1 7 BYEHiPsAamT %=1.6 F=JIMTL 6 & Ex=1.6
H YT RAR INRIR KSR k=1, 6 SRITALE R AL %=1. 6 FEETTIRE A *=1.6
B E R R A k=1, 5 TR k=1, 5 iR *=1. 5 IS IUHT RS *=1.5
TAEMTIEMAT k=1 5
1 FERE TR AT %=1, 4 FEETAENT %=1, 4 IS LT k=1. 4 ERIFRIERT %=1. 3
HEAIRE BT RSEE % =1. 3 F YA AR *=1.3 HYEHi Hi&x=1.3 AR *=1. 3
FHE TR %=1, 3 HiATIERT=1. 2 FIARTTICEHTE H k=1. 2 PiATIHERETEER] *=1. 2
PEBFTHTHVART k=1. 2 B GHTAE *=1. 2 BZEATSF7-%=1. 2 HHAHRET I/ M1 %=1. 1
FHEETRE k=11 BYeHgoek=1. 1 FiARmuARTAYL k=1. 0 {ERFHifaHAIT %=1.0
FEVET OSEEF k=1. 0 ik < HHEKF *=1.0 IEERHH- Z0T%=1.0 HYtiEI=1.0
KHETHART =0, 9 AT ASHT %=0.9 Wik < &riEs)l]%=0.9 JHEHTEN HAT=0. 9
AT RAE =0, 7 ARG PR % =0. 7 {EBFTih T %=0. 6 B YEHRER *=0.6 B ER=0.5
BHER 3 ZHRFHSERE %=3.0 )M/ %=2.8 /Wit k=2. 7 FHEBHT Ak =2. 7 & HEBHAFHETH % =2. 6
FNTimRD =2, 6 FAEHHR*=2.6 FUITEF*=2.6 S\ -FEXPE*=2.6
BRI B k=2.5
2 T EFE%=2. 3 fi)IHiRk=2. 3 AEh FREA2. 2 i k=2, 2 KT % =2. 2
FMRITRMR % =2. 2 W F X mERb=2. 2 MZETAFIR % =2. 1 JIIOfiFhERGE *=2. 1
JIAHZ=fa%=2. 1 ARMBITFEREF %=2. 1 S\ F RBRIEIR =2, 0 SWZFFRX IS %=2.0
SV EFEXBIFT % =2. 0 AZETIEE % =2. 0 PHIEATFI%=2. 0 FETHIAR *=1.9 JLATIANT %=1.9
SV EWXIER *=1.9 SUWW-FIbXEF *=1.9 JUV2EREXKENT %=1.9 AFHERE*=1.9
JIAHHA %=1, 8 FRRATACASET *=1. 8 MZAETAL) 0 *=1. 8 HAEEFA L *=1. 8 ABiEE*k=1.8
PR =18 ABEATEM *=1.8 JIEAHENT %=1. 7 LRHAN %=1 7 S\ /= EEWXAN %=1, 7
RERTiRE %=1, 7 &L RATEE «=1.7 TR k=1 7 FEAIEk=1.7 R/ NE%=1.7
JIESRTSEE %=1. 6 WIESTHANT k=1. 6 EAMHEE *=1.6 ABATEE *x=1.6
SV FEREX A %=1 5 SV FRKIES *=1.5 SV FHfIXaEx=1.5 5 HIT TR *%=1.5
5 U TAER %=1. 5 B E = HATFRALE *=1. 5 Feilmi AR *=1.5
1 ATHMASL k=1, 4 JZETT T =R %=1, 4 FANLTTATENT % =1. 4 By FRERATAH *=1. 4
IS =1, 4 JIETTAERT=1. 3 SRR %=1. 3 PIETRH *=1. 3 4THTTRHH *=1. 2
TR 2 )1k =12 B Bfi= Y A %=1. 2 fBRTZEH *=1. 0 RERHIIRT *=1.0 AEHEENT=1.0
VBIETHEH =1. 0 B LA R k=1, 0 BRAMTEA: =1. 0 YRAT)IIA*%=0.9 JF@ILITA2 (L *=0.9
MEILIBT R G 5=0. 9 £ Tffy) | [WTHERT % =0. 9 AFEFRIAE %=0. 9 AR *=0.8 EHEATEAAK%=0.8
RERTTEMT =0, 8 & ZANOHTHEA *=0. 7 FRRAEA %=0. 7 ZEATIFHIT %=0. 7 AEATHIANT=0. 7
B A | BT FRaf AR % =0. 6 H @i EiR %=0. 6 /[N I[HT K %=0. 5
B 3 HRURNT ARG k=2, 7 BRI AN =2, 6 HURRH X B E *=2.5 H AU A %=2.5
2 HRUESARARAT k=2, 4 RO HRA =2, 4 BRUENL X T ERT % =2, 4 BT 1[[XHe=2. 4
HOR T X ORTRET=2. 3 BT L) XA k=2, 3 BURIL oG 5 k=2, 2 BUURSL XM % =2, 2
BT X =2, 2 BRCSTRIRAI k=2, 1 BRI X AR T %=2. 1 BH X %=2. 1
HORHUGIXARAERT k=2, 1 SO Uy fok=2. 1 HRARXTHk=2. 0 BUTiLR X %=2. 0
AL # Uk =2. 0 FRACKARPImE =2, 0 BT T %=2. 0 B SURRXAR—Y £ ¥ %=1.9
B ERRH R x=1. 9 FARHRXEIEE *=1.9 P EX P x=1.9 BT EXITHH*%=1.9
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T XERAT k=1, 9 HURTHRXE & X sk=1. 9 BT *=1. 9 FEIKEIF *=1.8
GRS %=1. 8 HESCRR AL *=1. 8 FETHRR I *=1.8 /NErf/NIET*=1.8
FOTLHR A *=1. 8 HURERSZEH=1. 7 FETHAAX =R R %=1 7 FEH B Rk *=1. 7
BB R FEENIT %=1, 7 BRI RR %=1, 7 AR R B EAL k=1 7 R TR ERE LR =17
TR R KA k=1, 7 HORTR X HAKESERT k=1, 7 BRCHE X E AR k=1. 7 JORFH e k=1.7
HRUKHIXZEE) % =1. 6 FUSEF i FETF T %=1. 6 —JEETiEFIA *=1. 6 BUhBFX i x=1.6
FRE R IEAN T % =1. 6 BURUSIIRALS) I %=1. 6 FRUSIRIAESR % =1. 6 B RKARANIH *=1.5
PEHOTHTHET k=1. 5 BURHEIX 94 k=1. 5 JHMAATHE %=1. 5 HFHRIGXHUE *=1. 5
FURME R FAUR *=1. 5 B X APRART %=1. 5

AT BIX gy k=1, 4 BETHEAX A %=1, 4 HEFFE k=1, 4 HALTHAR] %=1, 4

ES i A=1. 4 S RN % =1. 3 FEtH AKX %=1. 3 N EFHiA)IHT*k=1.3
EURREFTREIT k=1. 3 WTHTTEA k=1, 3 T *=1. 3 fasriidEE *=1.3
HROKHR AR k=1 2 N\F i N x=1. 2 ESFTARS %=1. 2 JHITTFRANT k=1, 2
FRFTLTHANT k=1, 2 BRI SN k=1, 2 BHTH) I [XIART %=1, | SEEHR *=1. 1
BiREM AR & I ok =1. 1 BRI FIfEAR=1. 1 B RS k=1. 1 HaUF i ERE*=1.0
FHETT F AR sk=1. 0 SR FH X % =0. 9 37 I[TTRMT % =0. 9 AT/ INGHT %=0. 9
TEAT g % =0. 8 = EAHE=0. 6 J\ A RARHT=0. 6 LEETEH*=0. 6

FEMTHEEREA R =1. 6 HHTIA) I %=1.5

MHERTHIE TPEEF=1. 3 I ING =1, 3 ZE2ITH)\EL k=1 2 SEEAEKE %=1 2 7 mTE)[%=1.2
SRIRTIRIRT =1, 2 [T k=1, 2 SRSHT RS RPN k=1, 1 HASTITHREARNT % =1. 1
ERILITTWARENT % =1. 0 R TTHTEAT k=1. 0 FHASTIARSIAT=1. 0 FATTHT BT %=1. 0 FATHT#EREERT *=1. 0
BEANTREE & =1. 0 PESIATRER *k=1. 0 BRILFHEAH=0. 9 HRMTANIEY11=0. 9 282 [T *=0. 9
ERRTTERN=0. 9 WO E T =FIHT=0. 8 \ VO X TAREA % =0. 8 HIZENTALH %k =0. 8 “AATIIHIH: *=0. 8
FIHATHTRAS =0. 8 AT FIRk=0. 8 WV X Hi/NME#E=0. 8 FIATHTHZENT k=0, 7 K&k FRaA*%=0. 7
JUPAE EJ PR % =0. 7 JRITATEEMAG=0. 7 FBAEAT FRlE % =0. 7 FEEEMETH B=0. 7

JINBPIT/ INEFTIT % =0. 7 JI{EETEE 2 11 %=0. 7 /NEFHTHE % =0. 6 B5JBAVEATER %=0. 6

BN A TR P % =0. 5 AREEATFSHR %=0. 5

) [THARST % =2. 4 JEETFEANNT=2. 3 RiFETHE L RIT % =2. 3 AT BRI % =2, |
VRHTTEPRAT %=2. 1 FJITRE%=2.0 AT BUINI=1. 8 FHRANT NEFH k=1. 7 SXEM] %=1, 7
FE D TTHIT %=1, 7 RGBT k=1, 7 FHERTTAIRAT % =1. 6 {#)IITHALKEHT %=1. 6

HEHT TR k=1. 5 KRETH O k=1. 5 BERIEFIR R %=1.5 HAGHTHIIET*=1.5

ARG AT k=1, 5 KAAiChEm] *=1. 5

T ETTFRRET %=1, 4 FENRTHTEALAIT % =1. 4 FEETREITARE %=1 4 SR8 *=1.3

FAAE AT sk=1. 3 KHHPEART %=1. 3 #JIIHAR*=1.3 LZHHZF *=1.3 Z LY HERAT %=1. 3
) THELRIT % =1. 2 AEHATH *=1. 2 BEEIAFIIE R k=1, 2 P2 5B/ %=1. 2

(T R HIT A 1 k=1, 2 AEARATIRIT % =1. 2 P17\ k=1. 2 HAmIHA=1. 1

ORH TR BT %=1, 1 AEARTEERT %=1. 1 & 0 HiRM 4B %=1, 1 BfET AT *=1. 1
HAETTRRAENT=1. 1 FAMT T %=1, 0 H/2H M EEEFR k=1, 0 FHEZMTHH *=1. 0

FRMRT T AT =1, 0 Rl rTTHT sk=1. 0 (FEMRFTH T %=0. 9 FHEMRATET %=0. 9 M JFMT=0. 9
AFGTHBINT % =0. 9 BEESEILAT L *=0. 8 HAEHT/NE %=0. 8 FKGETIHEFINT=0. 8 A HTHIEHT *=0. 8
KHETRIFERT % =0. 8 (Rl iy % =0. 8 i FINT % =0. 8 #&JIITikf E*%=0.8

HZ ST ST % =0, 8 KHTTHTHANT %=0. 7 H72 A0 % =0. 7 REFEITAL *=0. 6
ERTISFENT %=0. 6 JII5GFAHI*=0. 6 FWmt H=0. 5

RRIEARZS) XA T k=2, 1 BRIEAEAEIX B S AT % =2, 1 REErg X BIFT % =2. 0 R XL TF0T=1. 9
TR BEX T 7 BT k=1, 9 fRIefR L A HE T k=1. 8 REUREX AL *=1.8

J IV IFF X ETRTMT sk=1. 8 )1 I Er BT Er B sk=1. 8 /NI sk=1. 8 REIGPE X IEAMT k=1, 7
RN HERAE D ok =1, 7 ) IS T AR k=1, 7 JIG B MERT sk=1. 7 )&= AITXER) | %=1, 7
RS o X AR BT sk =1. 7 FRICHERA X AL BEER k=1. 6 REUREX 1 H THIGMT % =1. 6

UGS WX TESBT k=1, 6 FEEARSS) X Al ERT k=1, 5 BEEFILRET %=1, 5 AT X H %*=1.5
RSN X AWl % =1. 5 BHEAAX PR *=1. 5 BHEAASX = V5T *%=1. 5 B HIXALINT %=1.5
BRI IRX P N] k=1 4 R REMEDT k=1, 4 JIIRFRX/ IMBRT=1. 4 LA THRE *=1.4
FEMETTIRA =1, 4 R IIIHIT 4 1% =1. 4 RRIES RXAS Rk =1. 3 RERPEX 72 & D\ k=1, 3
R PR AT k=1 3 BEEIRX - AARET k=1. 3 thRTHAs7E sk=1. 3 5%)I|BT 44 1 %=1. 3

TEN R - 43 k=1, 3 AEABETRR AR s =1. 3 BRI X B A *=1. 2 X ARRT %=1, 2
R A T sk =1. 2 AEIRSEX INE 48 k=1, 2 I LT sk=1. 2 KORnmT FREMR] k=1. 2

JERT TR k=1, 2 ABREIE P I X KER A sk =1. 2 FHRUEGREX B sk=1. 2 AHRLERER SRR k=1. 2
TR SRR k=1, 1 IR FYEE *=1. | MDD E=1. 1 2% 7 IFii% »IR=1. 1
ST k=1, 1 FRArEI =1, 1 ARSI X SFRT %=1, 1 AR B k=1 1
ISR B sk =1. 0 EEETHTTRNT k=1. 0 JIIRHRA X 50 =0. 9 ZREFrTH 2=0. 8

FEfATH/S AHT=1. 6

FARATIERT A %=0. 7

AP AL %=1. 5

INERES =11 HTEE=0. 6 HBFIRHT FEFR=0. 6

I TSR k=0. 8 SFLARHT R % =0. 7

FErmdiE 2 1 %=1 0 ATiHiA®=0.9 FEFE AR %=0. 7

PHEOEMEREM*=0.9 &gk «=0.9 HEGT#HE=0.9 HOGRZEA%=0.7
FEOERTIY H BT =0, 7 YEEERTF [ %k=0. 7 NI %=0. 6 PEFTHTTALE *=0. 6

L ETRIRNET=0. 6

35° 51.3° N 140° 31.6° E 35km M: 3.8
INEETEA K=1.9 OV B Hims «=1. 8 KUFENETIEAE=1. 6 #TTED *=1.5
SRHTTES *=1.5
I HMND B B k=14 253 A0 ) HHTAFE *=1. 4 /NEEf/NI*=1.3 /EERT EER%=1.3




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
PRAPTTRAIR, =1, 3 $RHITHIR Fx=1.3 Tl FiEdEx=1. 3 ARMMME=1. 2 TlmH4=1.2
ST RS k=1 2 ARRIR TR k=1, 1 AGRIr A k=1 1 BT k=1 1 KRBT E % =1. 0
TR RE =1, 0 D IEXATAITHE] %=1. 0 $RHTERH=1. 0 AR /\H0%=0. 9 FRET AR *+=0.9
BEA IR % =0. 9 S ITHRER %=0.9 H LB/ %=0. 9 1751 %=0. 9
FSEHARAT % =0. 9 kit k=0. 9 [ ATk =0. 8 /KA HiPNJEHT % =0. 8 Fulirisials *=0. 8
T HERE %=0. 8 1T MHIRRAE %=0. 8 FEBCTiZHERH: % =0. 8 HLIGHH:%=0. 8 WikiiiH.2H=0.8
BCFATSRM % =0. 7 FREAET k=0, 7 B4 HTEEE =0, 7 £ [T %=0. 7 ZKWEHT/ME %=0. 7
RO RO =0, 7 T THARIR % =0. 7 AR gk =0. 6 RYEMTHEICHT % =0. 5 Figiiisii *=0. 5
Oz Banida)[%=0.5 BWEITHE %=0.5 X7\ %*=0.5
THER 2 fEiiEAE k=1, 6 FEI R *=1.6 JEii=>%=1.5 JETEE2MN *=1.5 JETi#E*=1.5
1 BB *=1. 4 ZE0% =1, 2 ST A= *=1. 0 FRGEFIR A *=1. 0 FERATEHRI *=1.0
FRHTARIT=1. 0 FBRHZFUFHE=0. 9 22 (Ll th sk =0. 7 [WEEHT/\ H it/ ~ % =0. 7 FEHEA *=0. 7
THERITZZRA *=0. 7 [LURTATER ~%=0. 6 (LRI %=0. 6 H4:1HEH %=0.6 pKHERSZEH=0.5
FRHTIAAT-%=0. 5 FATTARNT=0. 5
FHA 1 Eia k=1 1 FETHERH%=0.6
78 |14 04 42 | AETFUEph 39° 04.1° N 142° 22.9° E 32km M: 3.8
AT 1 KARTETTFE) IBT=1. 0 —PBITiSEMRRT %=0. 9 20 TihFERT % =0. 7 ST AARIERT=0. 5
— BT TJERHT % =0. 5
ER 1 KAWATHEDS % =0. 9 KALTBTIZRE=0. 8 FE —RERTHkEHE % =0. 8
79 |14 08 18 | sHFIyh 39° 04.3° N 142° 22.6" E 32km M: 4.0
IR 2 RALETHE =1, 9
1 KAWETFRE=1. 4 =Rl =1, 3 i =Rl Tdd sk=1. 0 Fr&mibkART %=1. 0
SNVETHREZMT =0, 8 AT *=0. 7 TERAZEET=0. 6 )[BT EMIE %=0. 5
PEEE 1 —BIERRNT k=1. 3 A ThZEMT k=1. 0 FHIETFE)0T=0. 9 —BIriERRAT %=0.9
—BAF BT 5k =0. 9 KANMETH AMAIERT=0. 7 BT ENT % =0. 6 [Eriie: s T % =0. 5
80 (14 10 45 | #r) - FhidLRTiE 34° 32.1° N 139° 20.5" E 14km M: 2.9
HOUAR 1 HRRISR =L 4 JrERERTZEAR=0. 6
81 [14 11 20 | =HEmh 38 28.3° N 142° 02.8’ E 43km M: 3.9
R 2 FE—lERTREAE =18
1 AETRIT=1. 3 Fg =RENTEREE k=1. 0 A& THRAERT % =0. 8 ) [Nk % =0. 8 Kri FH i % =0. 7
KT FHET=0. 7 BCKTTEHENT %=0. 6 KALTBTIREZNT *=0. 5 KT HFIHT %=0. 5
HTR 1 KR RARNENT=0. 5
82 (14 13 42 | HEKRETE 27° 54.2° N 129° 58.0° E 55km M: 4.1
IR U 1 AR k=1, 3 AEZETiART B k=1, 2 WP NBT GRS k=1. 1 ERETVEII=1.0
AEETHAWEIT=0. 9 WUE PNITFE i =0. 5
83 [14 16 05 | mBE 34° 08.9° N 135° 39.4° E 57km M: 3.4
BRI 1 HEYIAER %=0. 6 L& AL % =0. 5
e L U 1 GRS k=1, 1 FOHAERTAR %=0.8 H/I BT 14 %=0. 7 HL5HE=0. 7
HrETHASER W] H A2 % =0. 6 /& EFH]E S L 5485=0. 5
84 14 16 18 | Z&RMIRM 36° 36.8° N 141° 01.8" E 49km M: 3.6
Vi 1 ASEHBIINRE k=1, 1 SRS BRIk =1. 0 K H&HT=0. 9 FHER = HALHT %=0. 6
HHERE T /N % =0. 5
85 |14 17 43 | HRMIEPEED 35° 05.77 N 137° 49.1° E 18km M: 2.9
] U 1 ERAK B XA A IRT % =0. 6
AR 1 B EFmE %=0.7
86 |14 17 56 | TIERHE I 35° 24.4° N 140° 24.1° E 28km M: 2.4
TFHER 1 FrElTRRg %=0.8
87 [15 01 20 | sl By 37° 04.8° N 138° 22.6" E Tkm M: 1.6
el 1 BB RERZEE %=0.5 HkiiERRFEH k=0 5
88 |15 02 49 | EiNEm Ik 34° 16.1° N 140° 17.6" E 46km M: 3.7
THURCER 1 ZERHE=0.8
89 |15 08 10 | ZRIURALED 36° 43.8° N 140° 39.1 E Tkm M: 2.2
PRI 1 Bk R)11%=0. 6
90 (15 09 14 | =y 38 49.6° N 142° 32.7 E 30km M: 4.0
AT 1 JPSETTFE) | BT=1. 0 —Bgi TIEEMT % =0. 8 (L FHETHEF %=0. 7 KARTETTIARIERT=0. 5
Wiy e FE T3 783 FE T % =0. 5
IR 1 KAWETHED % =0. 8 7 =2l & % =0. 8
91 [15 12 24 IR o 36° 16.5° N 137° 41.9° E 5km M: 3.0

FAAHT 2245 %=0. 8




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
92 |16 01 09 | FEEFEAH 35° 45.3 N 140° 59.77 E 14km M: 4.4
TFHER 3 HkT A ERT % =2.5
2 SkTTE)IORT=2. 2 Sk TR EB=1.9 a4 k=1. 8 JHATHE *=1.8 \\TAdi A *=1.6
VN AT B % =1. 6
1 (UETTEE N k=10 4 BERTTETE k=1. 4 JERHPN%k=1.3 B&H A &5 %=1.3
W RTEIFG *=1. 3 0T il=1. 2 [HBEAR % =1. 2 JEri=k=1. 2 TiFHiHRE*=1. 1
B R k=1, 1 HLEIERTE) %=1, 0 [LskiHEA *=1. 0 ZLHT/NHk=1. 0 BEHTTE4=1. 0
HFETREk=1. 0 [MEEHT/\ H i \k=1. 0 AR HT/EIRET=0. 9 Tl —E=0.9
BT RS =0, 8 THEFRXHRNT k=0. 8 L MRS *=0. 7 FHAIFIGES G *=0. 7
THE X =0, 7 SRATTHUAIR % =0. 7 THEEEERK/VEH %=0. 6 AHTHETE=0. 6
R HERRZEHE=0. 6 & B L5 % =0. 6 FIIHFTEH=0. 6 FARAIE%=0. 6 FRHTHAT-%=0.5
PRI 2 PTG % =2. 3
1 SRETTR Fsk=1. 3 Ftifei«=1. 2 ARTRR=1. 2 fBriZEE«=1. 1 $Hm#HE=1.0
/NEER EER =1, 0 fbH#E0 k=1. 0 ki %=0. 9 FRfTERH %=0.9 Hfiri#4=0.9
AT %=0. 8 i T %=0. 8 frdiriiitii % =0. 8 FRslriiLed %=0. 8 WLk N=0. 7
AL AR % =0. 7 ZIREEETTE k=0, 6 23T B3 D BT KRN %=0. 6 KBS Ti#AE=0. 6
BCFiisEH %=0. 5
93 [16 01 17 | By 37° 03.1° N 138° 37.0° E 11km M: 3.4
Frisuk 2 +HETHAZ L %=2. 4 +HETHAC*=2.4 +HETH EilL%=1.8 +HETHARR%=1.7
FRUTT R X 225 % =1. 6
1 AR %=1, 4 HEFEHT TR %=1, 4 B X k=1. 2 FEEmHEEXR k=1. 2
RETRTT=1. 0 - HWTHI AT sk=1. 0 ki IS8 =1. 0 FBRTTSEX E HINT % =0. 9
A X etk =0. 9 AARF T RIRTRAEIRT k=0, 8 i KX HJEE % =0. 7
T =R [k=0. 7 - HETH F4ek=0. 6 FAfAiATHEIR T %=0.6 HHAH %=0.6
TR X AR 5 =0. 5
HERG UL 1 FOHERT R k=0, 7
REFE 1 RS %=0.8
94 |16 03 20 | f&ERFEY 36° 57.6° N 140° 22.1° E 3km M: 2.6
e o U 1 HEnTHE E =1, 4
95 [16 06 55 | TFHER I it 35° 45.9° N 140° 52.7 E 13km M: 3.2
THER 1 #kr-illanT=0. 6
96 [16 07 11 | HEIREAES 35° 00.1° N 138° 06.3° E 30km M: 3.6
] U 1 ERRERAEARINT %=1, 1 #)I[THEAS *=1. 0 MM *=1. 0 SZMH FEH%=0.9
FARABRT X A 4=0. 9 IEAARE X AT %=0. 9 HHFTRIZSEA%=0. 9 SHF1iHEE=0. 8
BT k=0, 7 Moo iR =0, 6 EHT)IRAT=0. 6 Ho HiiRAE HE=0. 6
ALK = HET=0.5 BT SuiT=0. 5 )IARAHBT B %=0. 5 JEMAPX =HHHT=0. 5
WA KT % =0. 5
gl 1 HETTETE R %=0. 9 BTN %=0. 9 FHRmiE A *=0. 5
97 |16 08 03 | FHFILREHES 35° 57.7 N 137° 38.1 E 5km M: 1.9
REPIR 1 RESWTBA R RPEE %=1. 0
98 |16 13 44 | ‘EHIRH 38° 13.6° N 141° 42.3° E 51km M: 3.4
"B IR 1 & HHERT %=0. 8
99 |16 14 25 | @& 36° 51.1° N 141° 20.6" E 31km M: 3.7
e 0 1 WhEiMaEE=0. 7
PRI 1 Bk R)11%=0.6
100 |16 16 02 | FEFIRFEES 35° 51.0° N 137° 35.2° E 6km M: 2.0
ERpIE 1 AKREMT = %=0.5
101 (16 16 43 | #EE R 37° 01.8" N 141° 15.6" E 29km M: 3.8
e U 1 WhETH/MAE=0. 5
102 (17 01 12 | E=FEMp 39° 06.5° N 142° 22.5° E 33km M: 3.9
AT 1 —BATERNT %=0. 7
IR 1 A =Rl 11=0. 8 SAlITATHA#) % =0. 7
103 [17 04 39 | FKHIIEPRERT S 39° 32.0° N 140° 24.8" E 9km M: 2.4
T 1 JAFXIFIE =1. 3 KflTifEr=F%=0.9
104 (17 05 31 | FKHIULPARERTES 39° 32.0° N 140° 25.0° E 9km M: 2.7
K IR 2 KAUTFAFNEF % =1. 6
1 KATE<E%=1. 3
105 |17 11 56 IEEFER LA 31° 52.6° N 131° 04.5° E 9km M: 2.6

BT
Bl Uk 1

JIBKT T FRT SR % =0. 6 /[NRIHELS7=0. 5




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
106 |17 13 28 | BHURTEED 35° 11.5° N 133° 25.4° E Tkm M: 2.3
SR 1 HEEMTAEL%=0.6 HF§MTEE*=0.5
107 |17 17 22 | “EHFRh 39° 06.1° N 142° 12.4° E 43km M: 3.9
AT 2 SATHET=2. 1 A ihFERT %=1 9 —PBITiTHET %=1. 8 KAETTIANTERT=1. 7
AT K k=1, 5
1 —EArTaERMRET k=1 4 [ERiE H S HET k=1, 3 11T/ UEET=1. 2 —BIfifERET %=1. 0
—BAMTRHAT=1. 0 KARFETTHE IHT=1. 0 ‘& A Tiidfk s IK=0. 9 IEFHT T HNT %=0. 8 = dymii LA W] %=0. 8
FIVETTREAT % =0. 6
BRI 2 KA k=2, 0 KALETIARE=1.5 B =RElTdiEik=1.5
1 RALETRESEAT %=1 2 g =FEOTEE =1, 2 FOBTIHRAIT % =0. 8 KT HURNT %=0. 6 FEHTEEE=0. 5
108 [17 17 50 | REFIRALER 36° 58.5° N 138° 35.6° E 9km M: 2.7
REpE 2 SeFHE %=2. 1
HrsuL 1 T TR % =1. 0
109 |17 22 37 | HRRELE AN 41° 09.4° N 142° 22.9° E 65km M: 4.0
B[t 1 ERAETTIANT %=0. 8
HARIR 1 B ERTE A% =12 JUSTHRIT=0.9 /UL ®=0. 8 TEZREILINT S KeHh % =0. 6
AT 1 BRKHTIEK % =0. 8
110 |18 04 09 | BFEd 39° 49.0' N 142° 15.5° E 43km M: 5.0
HARIE 3 [ M7 A k=2, 8 J\FHTENT=2. 5
2 PR k=2, 4 FOPRT I RE=2. 4 AR ENT oKk k=0, 3 E AR k=2, 1
OB N EFR k=2, 0 FOEFTS 7 k=2, 0 = FHI{ERTINKRT %=2. 0 J\FHPIAL*=2. 0
BOSRTIH k=1. 8 FAF e f %=1. 8 -LFMIER/ L k=1.7 EFIHETHIER %=1. 6
SPRGHRAT %=1, 5 SRR =1. 5 HALNT EAbrg x=1.5 R diHHE*=1. 5
BUNSHHT R k=1, 5 BROHIETER O Hk=1. 5 FLENTA AT *=1.5 HHHT*=1.5
1 RT3 k=1. 2 LAR-EF %=1.2 \FHiE5T=1. 2 +FHTE %] %=1 2
Shr JEITEE k=1, 1 REEITAR /2 i k=1, | BREATR T k=1 0 FOEATRSGH A M=1. 0
HHBAT Sk k=0, 9 HALATES / R1L % =0. 8 Te-o1fidzh=0. 7 Te-ori/IIPNNT k=0, 7 X » FiATRE=0. 7
e HF1% %=0. 6 HERTIIER=0. 5
AT 2 WERHTIK % =2, 4 AR *=2. 3\ HEE % =2. 3 — BT =2, 2
RERITRELXE R % =2, 2 P iiES0T k=2. 2 JUFFHPMRA k=2 2 R TLER=2. 1
TR EILXHEY [ k=2, 1 AZEHTIWFFHT=2. 1 BN EAITAR=2. 0 JK IR %=2. 0
BT %=1.9 —AiH@E=1. 9 i k=19 ST H AT *=1.8 = &filIFH*=1.8
ACETTHRMT %=1.8 JUE BB % =1. 8 WEIFTHEAR k=1. 7 ‘& THEBFIT RS =1. 7 JWE Tl RE=1. 7
EETXS k=17 T AR k=17 AZETRAN %=1 7 |LEIT\REIT=1. 7 ZFiiAET k=17
SESRETER k=1, 7 SR HA IR k=1, 7 HEPAR A1, 6 REIITRIGNT =1, 6 S FEENTRE=1. 6
AEETIGENT=1. 6 fLETTARAIT *=1. 6 {EETTRERAIFT*=1.6 SATTHEN *=1.6
TR ST k=1. 6 BN T7THIX % =1. 6 M THIHRX *=1. 6 EERTELYE *=1.5
SEIMT HEL =1 5 BRI & =1. 5 {EBTMAN *=1.5 b EifRENT *=1.5 Bk f=1. 5
1 gl s=1. 4 —BITRNT k=1. 4 PRI k=1. 4 b EApsmT=1. 3 A& LIRT *=1. 3
PR k=1, 3 FERTVEITIRP A k=1. 3 &A1 FBIT=1. 3 FETiAReEmT=1. 2
Wi ien FH TR FHT k=1, 2 B i RIR=1. 2 —BTHERARNT sk =1. 2 BUNHAR XA k=1. 1
BUNTTRIRX % =1. 1 BINTA X k=1, 1 —BETTHILNT % =1. 0 JRBRT/ )Mk =1. 0 —BITIERIRAT % =1. 0
A/ IEITPERR *=1. 0 FEAUTTAIH=1. 0 PERIEITIRINRH %=1, 0 BNTIAKIRXKERIT=1. 0
FAMT AR LEIAREF=0. 8 {1 FHRTHEF K k=0, 8 —RAMTIERIT k=0, 7 FERIERT)IfH %=0. 7
—BAMIILE %=0. 6 KHETTIEHT=0. 5 KHPEETIENT %=0. 5
B[t 1 BAETHVART k=1. 2 BAETHHERT %=0. 6
IR 1 AETIERT % =1. 4 FEFIAMIk=1. 2 FERMEER=1. 1 SEFEMARCk=1. 1 BekinanT «=1.1
SAETRE=1. 0 KATBTH A =1. 0 BEFEH—ak=1. 0 Fg=FElTEHE11=0. 9
SATBTHREZENT % =0. 9 FAEITEIR=0. 9 BKHKILMT %=0. 9 BKiTiEgHMT *=0. 9
KIGTT T ALHT % =0. 8 FUETIAA L =0, 8 IR %=0. 8 HKMIBKNT %=0. 8 HARFTTRA %=0. 8
Bkl FHET=0. 8 “ETHSE I ARRIER % =0. 8 K11 = HET=0. 8 KIKTFERE %*=0. 7
TEATTRITA R =0. 7 B = [ERTH % =0. 6 BKTATHFINT % =0. 6 IR EIREF X AT %=0. 5
ZEIF TSR % =0. 5
K U 1 KREFTF k=1, 1 MEFTARLE*=1. 0 JAHTIRAT %=0. 9 KAERTTELPIETEIH %=0. 9
AT/ NSRS ARk =0. 9 KAl % =0. 8 ALEKFETAEREINT=0. 7 AR Tk 10T 4545=0. 7
FETF T PRERT R % =0. 6 BETTTAZRAT £=0. 6 PIEETTEETFN *=0. 6 Fk AT <AL HAR=0. 6
FKAUTFAFOES % =0. 6 FARTIFER=0. 5 BIFIASH AR % =0. 5 KUidLESE *=0.5
Ry %=0. 5
111 |18 04 50 | FnsfkiliRALHS 33° 57.6° N 135° 10.3" E Tkm M: 2.5
Rk LU 1 HEITE%=0.5
112 |18 12 23 | EFEjh 40° 12.7 N 142° 19.6’° E 38km M: 4.0
HRRE 1 B ERSE(AR=1.3 iR k=1. 0 )\ iiEa=0. 8 JUS ML *=0. 7 F 0] HEE=0. 5
113 |18 16 47 | @& 37° 45.0° N 141° 47.2° E 52km M: 4.0
AT 1 —BITTALIT *%=0. 5

B

1 B =BT k=0 5




R | R | R4 ity R RS HiAE
EFES | B S|S0 BEE GEE B
e o 1 FEEEMTILH *=0. 7
114 (18 17 13 | ZIskBah 36° 32.5° N 141° 03.4° E 53km M: 3.5
PRI 1 HZAB I INERE k=1, 3 @2 B %=0. 6
115 |18 19 34 | t&ERh 37° 30.4° N 141° 29.4° E 48km M: 3.5
e 1 {RITHTREHEAR=0. 5
116 |19 03 30 | &R 37° 20.7 N 141° 08.4° E 33km M: 3.3
e b 1 FEEENTILH *=0. 9
117 (19 04 11 | FZERILHGEH 35° 51.0° N 140° 32.5° E 35km M: 3.6
PRI 1 B3 H BRI =1, 1 FfERE O %=1, 1 2RI T k=1. 1 RFEET#AE=1. 0
FRECRSTE %=1. 0 2T HAY D Sifi L1 %=0. 9 BWPkilith2N=0.9 HIZriBh) /N7 %=0. 9
ITHTRRAE =0, 8 $RHITHIER *=0. 7 /INEER/IMI*=0. 7 /INEEN EER *=0. 7 Wkt *=0.7
FEHCTT PR R % =0. 7 Fgicr iz % =0. 7 Ll 4=0. 6 SEHF26E%=0. 6 Mk E*=0.6
IRYERENE T Er T k=0, 6 T Rt k=0. 6 KT HPERT*=0. 5 47/l H %=0. 5
INEETEAA %=0. 5 4RITAH%=0.5
TR 1 FEAEATR=1. 2 JEfRIE2 k=1, | FERAE *=1. 0 FEREERHGF *=0. 8 sk MHTEREIT=0. 8
JEHTHKER *=0. 7 FECHEEEHE=0. 7 THERRTHIGATS %=0. 6 ZHMTZH=0.6 B4 HEHE *=0.5
JEMHT=%=0. 5 THERHTLRA *=0.5
118 |19 13 47 | THERETHh 34° 38.1 N 140° 09.1° E 57km M: 3.7
TFHER 1 fELTTRAE=0.5
119 |19 14 59 | ZIsURid 36° 24.3° N 141° 01.6" E 46km M: 3.4
PRYSE 1 HAZHBINFRE % =0. 7 @E#kiize 21 %=0. 6
120 (19 15 57 | ZImIEih 36° 36.77 N 141° 02.3° E 24km M: 3.3
IRIRU 1 HZHB I INFA % =0. 9
121 |19 23 30 | ‘B 38° 32.1° N 141° 43.1° E 54km M: 3.7
IR 2 T = BENTHREE % =1. 6
1 THAETHIET=0. 9 22 [Ty %=0. 9 F —WElT ) 11=0. 7 A &bk AERT %=0. 7 KULVATHFEA % =0. 7
SAWATIIRA=0. 6
TR 1 —PBITTEARNT =1. 0 KARIETTIARIERT=0. 6 —BITERIRNT =0. 6 —BIiTFJEENT *=0. 6
122 (20 04 15 | BKEEPNREILER 40° 02.6° N 140° 32.1° E 9km M: 2.4
BRI 1 ACEK TR R L =0. 5
123 (20 04 48 | ‘=igEsh 38° 42.1° N 141° 47.7 E 53km M: 2.9
HFR 1 —BATEEARNT % =0. 6
IR 1 P = ET AR % =1. 2
124 120 09 08 | @&y 37° 26.3° N 141° 36.9° E 45km M: 3.6
e o 1 MEERTIEM sk=1. 1 {RITHTE{E=0. 6
125 [20 09 26 | #AEKENTF 28° 15.9° N 129° 27.5° E 32km M: 3.4
JEV SR 2 ARSETAWENT=1. 9
1 AETAAMEENT k=1, 1 SRR I =1. 0 AIETHEAMTTEHRH *=1. 0
126 120 12 24 | @B 37° 04.5° N 141° 10.9° E 50km M: 3.8
e b 2 WhXH=RIr=1. 6 JIINATTIN=1. 6 JIIPFS EJINEEE *=1. 6 f&5/R800] FLE R R *=1. 5
1 HEATTTEREMT sk=1. 3 #HERTALH *=1. 2 JIIPNAT EJIPINLEE k=1 1 Wb & #iRT =0. 9
PRI R 3 =0. 7 JRYTHTEEHAR=0. 7 KRENTEF | k=0, 5 &5/~ 800 FAkia iR %=0. 5
127 120 12 32 | HEHsaEs 42° 19.8 N 142° 58.7 E 55km M: 3.8
AmE 1 JHIERTAART sk=1. 4 ZERIMTEEREERAT k=1. 3 RSB AAE k=1. 0 T FEmTYE 1 455%=0. 9
THIPTHTEEH 5 =0. 9 JHITATRTEFAE=0. 9 JHITHTIE5L=0. 8 AIMTAIRGMT 5=0. 8 BERIFFEERI]k=0. 7
FIOVEDMTERALTFHT=0. 6 SHEENTSEEANT k=0, 6 FrOV=2MT =4 HAT *=0. 6
128 (20 14 03 | FoakiLEALER 34° 14.0° N 135° 14.0° E 4km M: 3.0
R LR 2 FOFEHPHT Mix k=15
1 FoskLmi—& T %=1 3 Fadkili BEFE T=1. 2 A HTHEET%=0.9 HERg B %=0.8
R T k=0, 7
NS 1 RBRIFRTZRA *=0. 5
129 21 03 32 | =Ry 39° 38.3° N 143 38.2° E 30km M: 4.9
HTFR 1 RERITELXEY *=1. 0 1L ENT/\FIT=0. 7 REITTILFERT=0. 6
IR 1 AETIHAERT %=0. 9 ZERATEWI%=0. 6 Kilkiri)/IHLMT %=0. 5
130 (21 09 05 | REAILKEL - iy 32° 13.8° N 130° 23.9° E 3km M: 2.2

1 ZK(Z P =0. 8




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
131 |21 09 42 | “HFWRh 39° 38.8° N 142° 06.5° E 48km M: 3.3
ATFR 1 Z&AmiAnT=0.5
132 |21 12 14 | FKHIRANEEALES 40° 02.6° N 140° 32.2° E 9km M: 3.1
K H 1 AEBKE TR R L k=1 1
133 |21 15 01 | ZOmIEALHED 36° 40.7 N 140° 29.4° E 69km M: 3.0
TRIRI 1 HRERETAT %=0. 6
134 |21 16 33 | fRERIwEY 37° 05.8° N 140° 47.5° E 8km M: 2.4
TR 1 WhE T =Rm=0. 5
135 |21 19 08 | ‘=il 38 02.4° N 141° 56.6° E 50km M: 3.8
AT 1 —PBIrTEARMT % =0. 9 —BIriFIEENT % =0. 8 —BIrfTAkIRMT %=0. 5
IR 1 P =Pl k=1, 0 A HTHAERT k=1, 0 ‘=) | IFFETHT) [k =0. 8 7 = [T 53 11=0. 7
SATB TN % =0, 7 AR TR %=0. 6 KALTATHREZNT % =0. 6 KK *=0. 6
136 |21 23 36 | EIERFEERILTAVY 31° 52.6° N 131° 04.5" E 9km M: 2.6
Bl Uk 1 /R =0. 7 /TR U BT B ¢ =0. 5
137 |22 06 48 | TIERH I 35° 43.0° N 140° 59.9° E 13km M: 3.6
THER 1 Skl ORT=1. 0 $k T ety k=0. 8
138 |22 11 05 | EHFULETEL 35° 43.7 N 137° 32.2° E 8km M: 2.9
EIpI 1 FEAREMTREE VAL k=1, 2 RS 7 IR k=0, 7 TR %=0.6
Mgl B U 1 i AT % =0. 8 HE 1 HihN7-5): 3k =0. 6
139 (22 12 56 | ZImIEALES 36° 41.1° N 140° 37.9° E 8km M: 2.7
IRIRU 1 EIRTRE%=1.3 B rii-FERTAE%=0.9 EikiT FFEM%=0.9 B AT *=0.6
140 (22 15 22 | Zkhhudbas 36° 41.6° N 140° 37.6" E Tkm M: 3.7
PRI 2 BT *=1.9 Ekmi FRM%=1.9 B i +ERTAE *=1.6 m#kmiZzeR)I%=1.5
1 HIZAiB INFRE k=1, 4 FRERHTITREIT=1. 1 KFIi k=1. 1 EHXH TR %=1.0
R THALAT k=1, 0 # A H TN k=0, 9 BT H0E%=0. 9 HHA M AT %=0. 8
WHEICETTIF O % =0. 8 TJHiTTH4=0. 8 e TILIT %=0. 7 AKFTH4HT=0. 6
FRERET LNl k=0. 6 ALZIRTTREIFHRT %=0. 6 AP HihgLk=0.5 KT TIEHT*%=0.5
e 1 FWRITTERN=0. 7 FRTTHT AT % =0. 6 7T 1[5=0. 5
NS 1 FENTHRRH%=0. 6
141 (23 03 24 | ‘=Enh 38° 34.5° N 142° 00.0° E 40km M: 4.0
AR 2 LA k=15
1 RASTETRANIENT=1. 4 S0 FUBIT=1. 4 RARTERTIE) BT=1. 3 (& BT K %=1 2
T F e FHT sk =1. 2 — B TEERT s =0. 9 AHATEETTRRMT sk =0. 8 —PHri=skRMT % =0. 7
SEIFTHEAEHT % =0. 7 Jb -rkEZEHT % =0. 6 B XA %=0. 5 BINTIRTIRX *=0.5
IR 2 SRALETIRESNT % =1. 5
1 FE =Rl k=1, 4 B =Rl A =1, 2 &bk AERT %=1, 1 RIFFHHR *=1.0
SALBTEDE % =0. 7 A& THIRAT=0. 6 A& Tifh) I [HE%=0. 6 A&l k=0, 6 BKTTEENT%=0.6
AN T/INEF % =0. 6 )| ITEAHE % =0. 6 KUALVATIARE=0. 5
142 23 03 40 | ZEah 36° 13.9° N 140° 54.77 E 47km M: 3.2
PRI 1 BSEHI N %=0. 5
143 |23 13 23 | EFRNEILES 39° 45.6° N 141° 50.2" E 59km M: 3.3
AT 1 EEFHHENT k=14 =idi)F%=0. 7 Z=HATESFI %=0.5
144 |24 07 39 | HARRI M 41° 28.77 N 142° 00.7 E 64km M: 3.8
B 2 HOEAD T k=1.8
1 P ERTE(A =1, 3 BUBA/NAEFR % =1. 2 BRHOHIET IR k=0, 9 JUEFID T XA H=0. 9
RN I RE=0. 9 JUFTIENT=0. 7 Tp-OTfi4xHE=0. 6
e 1 EAETHTART k=1. 2 BEETTHTENT %=0. 6
145 (24 08 33 | ‘el 38° 57.6° N 142° 20.4" E 34km M: 3.4
IR 1 P =T sk =0. 9 FE = [HEMTREEE)11=0. 8
146 |24 10 53 | ‘EhKUEH 38° 53.3° N 141° 58.1° E 50km M: 3.7
AT 1 FHSTETSE) 1 IMT=1. 1 —BIriTIEEHT %=0. 9 284 irhEMT % =0. 8 —BIrizARMT *=0. 6
2Rt T FHIT % =0. 6 — PR mT % =0. 5
ER 1 KAWETHFE k=1, 2 B =FelTEE k=1 2 SALTEHTREZNT %=0. 9 BAHTHFINT %=0. 9
SATBTHARE=0. 7 KIGHI IR *=0. 6
147 |24 11 00 | ‘EIUih 38 52.9° N 141° 59.1° E 48km M: 3.2
IR 1 F=RERTEE % =0. 7 KAV TTHED =0, 5




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
148 (24 13 11 | FoakiLyREg i 33° 33.2° N 135° 10.4° E 43km M: 3.9
REE 1 HE IR %=0. 7
e L U 1 Ffp T2 k=101 AMJIET FEEF k=1. 1 HE) BT A %=1, 0 MO sseT 54 1 k=1. 0
FOTRACE T AR =0, 8 A7 FHTHHIEHT %=0. 8 HLHTHEE=0.7 2>>5H XM T/ W %k=0. 7
R T PPN sk =0, 7 - FHIT eSSk sk =0. 7 57N 57 % =0. 7 YiEra T Ptk =0. 7 Jfgrd i B )5 %=0. 7
FOTEEFHT T & k=0, 7 HTECHTABER) T H 2 %k=0. 6 [FIHTYMBHAES=0. 6 iG] =0. 6
HEIT A & %=0. 5
TR 1 BalE T AT k=1, 1 AREETRIR k=1. 1 FEERTPEOR%=0. 9 AVENTHERF %=0. 8 AT 4] *=0. 6
FEESTHAFINT=0. 6 FaIFFHERANT=0. 5 fE =4Frit R AR EEE=0. 5
149 |24 17 03 | Uy 39° 52.5° N 142° 09.9° E 47km M: 3.8
AR 1 [ ERREAKR=1.1 )T TEERT=0. 8 F 0] d4E=0.5 /A HiPHL*=0.5
AT 1 FHEPA B 2 = T IR=1. 0 SRS k=1, 0 B i i A W 5k =0. 8 FHRMTEIR %=0. 7
DEEH) IRHT=0. 7 (LI FHETJ\BERT=0. 7 AASERR % =0. 7 ST T ILXHEI | %=0. 6 BEKMTHEK %=0. 6
150 |24 22 51 | HEHH 42° 16.1° N 142° 35.8" E 8km M: 2.5
JbimE 1 FOTEHHET = HHET =1, 4
151 |25 01 12 | ZIIRREER 36° 07.77 N 139° 50.6° E 49km M: 3.5
PRI 2 BHIAAE=L 7 SRATE N k=1, 6 SLPNTIEE - k=1 5 BYIFRPIME *=1.5
1 HHHEA=1 2 BYITEE =1 2 SRHaH =1 2 BHRE T k=1, 1 BHAHF*=1.0
BT % =0. 9 HHEAE T B/ N *=0. 9 YA %=0. 8 JRERTFIEE %=0.8 TEHALMHT *=0. 8
RNTHELRE %=0. 8 FLERMT/ MR %=0. 8 /NEEAIMI%=0. 8 HHTABNT k=0, 7 MM F46*=0. 7
FTA=0. 7 FRETHLAR % =0. 7 ACFTTAHT=0. 6 FErifx=0. 6 1y Fid*=0.6
TERRE*=0.6 S IEA/INE*=0.6 HF B SHARFIHE*=0.5 /EE EEH %=0.5
S ATHIAIE *=0. 5 AKFHPEIT %=0. 5
N 1 PEBFTiFRmT sk=1. 3 (EBFmifANT k=1 3 FERE THHRENT=1. 3 HiATTPE HITAYS *=1. 2
FAE TR %=1, 2 FETARG =1 1 /NUTTHHEA *=1. 0 BARNTUAk=1. 0 FEFATEA R *=0.9
WEARTTNERT=0. 9 HFATIRERINTIEE =0, O FEMTHH A} %=0. 9 FSHHTH*=0.8 FEFHTH *=0. 8
FEVAT A %=0. 8 EHITHAIEMR %=0. 8 /INLFFHHMT %=0. 8 B[ 5 *=0.8
EZJIITU S & & %=0.8 EEFTHBNT*=0.7 BY&iheaanT:=0.6 HYtiiCREAHAE *%=0.6
TAMTIERT % =0. 6 “FHE TR H *=0. 6 FHCE TR *=0.6 TEH/MEFH*=0.6 FEBTASEHT*=0.6
WAATHACPRT & H % =0. 5 FEVAT 1 58 %=0. 5 HiATHVERTZH %=0. 5 H i R IR A %=0. 5
JEAMT AR %=0. 5 H T4 AT %=0. 5
BB 1 JIRETH OH*=1. 2 HlATTeENT *=1. 0 fEARTTSEREINT %=0. 9 EXEMTHEF%=0. 8 HAMTHA=0. 7
HAAETHTERMT % =0. 6 KM TTPEAN] %=0. 5 FEHHIFIMTHE %=0. 5
HER 1 AEH FRE=1 4 INZERBTE % =1. 3 NZEATAFAR % =1. 1 FRN LFTFAZERT k=1, 0 AEASHIITRE % =0. 9
FH R4 % =0. 8 EURTARE %=0. 8 MZEMALIIA%=0. 7 B EIHEMTAN *=0. 7 78)IBTHEH *%=0. 6
RERTRAIT=0. 5 JEAT)IIA%=0. 5 A BT %=0.5 AR TELEF%=0.5 XU /= EEHIXAHT %=0.5
RRITER K% =0. 5
152 25 04 23 | ‘e 38 33.3° N 141° 41.6° E 54km M: 2.6
"B IR 1 B —RERT AR % =0. 7
153 (25 05 16 | ‘=i 38° 38.2° N 141° 54.6" E 48km M: 3.8
PER 1 —BI TR % =1. 1 [epiie i EET =0. 9 FHIETAHLIENT=0. 6 —BHHT=RARET %=0. 6
IR 1 SALTETHREZNT %=1, 2 [ =eiTdkEt k=1, 2 BTN %=0. 9 F&HTHART %=0. 9
SAETFRE=0. 8 &ALTBHTHEAS % =0. 8
154 |25 11 55 | ZdsBah 36° 40.1° N 141° 07.2° E 46km M: 4.1
BRI 2 ENIHTET N =1 7 REA PR *=1.6 HRTZRIE*=1.5
1 AT TR %=1 4 WAITHA PEE=1. 3 FEFKHE*=1. 3 SREEFTFRR *=1.3 EIIT#)*=1.2
HATTHTAREEAT k=1, 2 WO X T#RAT k=1. 1 ETTH*=1. 1 AT *=1. 1 EJIFNE k=1 1
W ETIIMGEEL 1T RTINS IET=1.0 JIMRETEE / 1 %=1. 0 208 IHaHEdi *=1. 0
AT 1] k=1, 0 FRZERTILH k=1, 0 BRAEETHEE *=0. 9 ARILTIBAR%=0. 9 HTHIERF=0.9
FRTTHERRAT =0, 9 I[P I PNEE k=0, 9 JRIIATAEHAT=0. 8 —AKATTEHE %=0. 8
JNBFRTHRIE 5 =0. 8 AT HUREREAS % =0. 8 FHATHIAHUAT % =0. 8 JIPNKS T)IIPN=0. 8 PEABFIRER *=0. 8
ZEE) T\ IEHT =0, 7 /NEPRT/ NPT % =0. 7 BRILTHIIRGET % =0. 7 {RETH I NAT %=0. 7
MR ZERT =0, 7 FITHIAAE %=0. 7 AEHAE %=0. 7 2882 [T )\IEIL%=0. 7 \ Vo X Hi =FMT=0. 7
SRR SRR % =0. 7 485 SBPR] R AR RS HIE k=0 7 SR4SHT H0a F B k=0, 6 JCRERTH | k=0, 6
BEAMTANIREE % =0. 6 #A /S TTROARNT %=0. 5 fRETIAAARET=0. 5 BRLTEAA=0. 5 MARTHIEHE - k=0.5
/2 2 HILHBIINERE %=2. 3 HILH-FERTAHE %=2. 1 @#ki F T %=2. 0 m#khiZze )11 %=1.9
HE ik =1. 9 M k=1. 7 WK HETTEART % =1. 6 K THTHLH *=1. 6 HHEF HME*=1.5
1 OBl mhimtiss k=1. 4 FEEXETAR *=1.4 HlifiE4=1. 4 2)IfaE*=1. 4

ARk =1, 3 FWRERETHEF O k=1. 3 JRERTAE *=1. 3 /NEREHEA *=1.3 ATHi4MT=1.3
JEHIRTRGENT k=1. 3 T P k=1. 2 /KT i TN % =1. 2 KT k=1. 2
WERETILIT %=1, 2 IERTRRE L k=1, 1 Oz BRadisia)llk=1. 1 HETIMH:*=1. 1
BT %=1, 1 AT HNERT %=1, 1 FRERETEEE k=1 1 FEEKEm FNE*=1. 1
WA AT k=1 0 ARTHM=1.0 - IEHXifE*=1. 0 ZIRERTERT=1.0
RO T Er R k=1, 0 JREIHTIGE %=1. 0 $RHTR E%=1.0 /JEET/IVII*=1.0

R ETRETERBT=1. 0 ZKERET/NE %=0. 9 /NEERT FEH %=0.9 AR FH%=0.9

THM D S A %=0. 8 F AT HRTHET %=0. 8 FRAH T ATHHET %=0. 8 #RHIHHES *=0. 8




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
WSk 2 PN=0. 8 FRHECTTVLIR A % =0. 8 BRETIAEH %=0. 7 BUFATIEE & &k =0. 7 SN *=0. 7
DFHAN D SRR %=0. 7 {7 HTHILE %=0. 7 B [FEREk=0. 7 OV=b7)L /2 _FiT=0. 7
TR =0 7 HE/ IR *=0. 7 EUFHIFH %=0. 7 SERAIS2AEH%=0. 6 $2MHTT#EH=0.6
HEERETPER=0.6 SUPT/1E=0.6 FTEFAIRNT *=0.6 > IEH/E*=0.6
D NFTRES *=0. 5 FRETHAEH%=0. 5 TTHTHA %=0. 5
LN 2 AEAIRET) BTIEEE % =1. 6 FERE T IRAT %=1.5
1 BERTAE %=1 4 KEFEHEGE Ex=1.3 HiAIREJIET/NIR=1. 3 2 HT381=1. 2 SRR SR %=1. 1
EEpE T ERET k=1, 0 IR R=1. 0 S e THIAAREFET=0. 8 i ELHTHikE %=0. 8
ST R % =0. 8 K HE TSR FHET=0. 7 JRZERT - =0. 7 &R RIERT % =0. 7
ISR AR k=0, 7 BT AT BT %=0. 7 FEVEHIAER%=0.5 HYEHi-FeAmmT%=0.5
ER 1 AR k=12 A ETEM %=0. 7 MAMHATf M *=0.6 EHERT /K *=0. 6
TR IR 1 KT ERARNT s =0. 7 V3 FHTHFARET %=0. 5
THER 1 FIHIREH=0. 7 FEREIGA R *=0. 6 AATERT=0. 5
155 (25 15 48 | #&&EEH 37° 38.3° N 141° 46.7 E 48km M: 3.7
e 1 MRBERTIEH *=0. 7
156 |25 16 10 | BEREACES 36° 07.4° N 139° 18.0° E 12km M: 2.9
BER 1 RERTTIRG *=1. 3 TRATIAR®=1.3 JIITHEH *=1. 2 LI L k=1. 0 FANLTTHAAZERT %=0. 7
REASTHRANT=0, 7 B ELBMTAHES %=0. 7 /NI KEZ*%=0. 6 REATTIRE *=0.5 #RaLi /)1%=0.5
157 |25 23 21 | ZRIsURid 36° 11.6° N 142° 20.9° E 55km M: 4.7
IR 1 Evgiitds=1.1 T H%=0.6
e e 0 1 KRR TRAA k=1 1 EATHTET A sk=1. 0 SEANTAREEE %=0. 8 ZHEIIT/\l&LI*=0. 8
TR/ INE =0, 8 FEATTHGEENT % =0, 8 BRI TFiiHIRENT % =0, 7
iz N 1 2 FHT4%7=0.5
158 |25 23 51 | REARIAEAHS 32° 38.6° N 130° 55.4° E 11km M: 2.7
REARIR 1 LRI % =1. 0 AEASEEM]KE *=0.6
159 |26 03 05 | f&EIEEY 37° 00.4° N 140° 45.8’ E 10km M: 3.0
e o 1 WhEH=Fm=1.0
160 |26 05 51 | fRERIwEY 37° 00.4° N 140° 45.77 E 10km M: 2.7
TR 1 WhE i =FmT=0. 7
161 (26 09 08 | ZRbbALES 36° 37.4° N 140° 36.8’ E 10km M: 3.6
PRI 2 HILHEBTAE =23 HIZmBhI/INER k=2, 0 HHEXH AT RIT=1. 9 #he e kN %=1.8
RAKTIZE Bk =1. 7 BOfEF sE%=1. 5 migkili FFf*=1.5
1 ASCHAT*=1. 3 HHERETTEHANT *=1. 3 FHAHTIRMNT k=1, 1 AT HEET %=1.0
OT= B2 TR k=1, 0 OV=B222sm ) k=1, 0 FFERE TR %=1. 0 HRETHEH*=1.0
R ETILTT %=0. 9 FEHEREHEF O *=0.8 HHAHTIRTHET *=0.8 /KA Ti4H=0.8
AT k=0, 7 FRERE RS *=0. 6 AT THNT *=0. 6 ARE[HTH %=0. 6 HHEMT 4155 %=0. 6
SRR Lk =0. 6 JLZRIRTTRIENT % =0. 5 % 4=0.5
N 1 SRETSAR %=0. 5 FHEMTHLRIH:%=0. 5 HiAHE) KT HSEE %=0. 5
162 |26 12 17 | ZKIkURyh 36° 12.0° N 140° 53.8" E 45km M: 3.0
PRI 1 HSEHI NG %=0. 7
163 |26 16 38 | BEEIALED 35° 25.6° N 136° 21.2 E 11km M: 2.6
I 1 EiEiiTk%=0.5
164 |27 09 57 | mknepsn 33 42.3° N 133° 30.8" E 7km M: 2.4
TR 1 BT HE %=0.6
165 (28 02 38 | ‘Edliyh 38° 25.3° N 142° 12.8° E 36km M: 4.5
PEEEI 2 SATHPFENT %=1.5 —BIHTJEENT %=1.5
1 KISETRANERT=1. 4 —BIHeRARNT k=1. 2 S FUBIT=1. 1 —BIERmT %=1. 1
BT L RE | k=1, 1 AT T=1. 0 BERTE AT ENT *=1.0 KBETRERIE£=1.0
At EATAEZENT k=1, 0 4t EFATIERT=0. 9 —BIrTa LT % =0. 8 {£FHBT{H:EHH %=0. 8 FETTILIFNT=0. 8
BN 5k =0. 8 BNTTRTRX %=0. 8 BLMIFHTAI X %=0. 8 47 IAMTPGHE % =0. 7 SEIRATIES =0, 7
TEREFTTESPIT k=0, 7 KARMETTERNT % =0. 7 BEEFTIR{HT %=0. 6 —BITRHNT=0. 6 —BIMT/ERAT *=0.6
AEETIRGERT=0. 6 L&A AT %=0. 6 B HTHXS %=0.6 JUREFiHIE*=0.6 —BdfiIlH %=0.5
BN T AR KA AT =0, 5 = AT LA BT =0, 5
IR 2 FEZRENTERE k=2, 4 AARTHKAERT % =1. 7 BRAESTIRA R =1. 7 KT M %k=1. 5
1 RAETHRESAT %=1 4 TEFHTAR k=1, 2 BT/ NG %=1, 2 FARBETESR=1. 2 JRAITHmT=1. 1

P R =1 1 AR HRIT=1. 1 SRR EE=1. 0 SEFHTEMIk=1. 0 KRIGFH &I =HIT=1.0
RIFFTT e HAERT sk=1. 0 RIFHTHR *=1. 0 A& RN=1 0 KAATAEN] *=1. 0 BAKfTEM] *=0. 9
TR % =0. 9 BT HET=0. 9 KALATARE=0. 8 EikE BRI AR *=0. 8 A HUiHEH %=0.8
SETBTIRE % =0. 8 EH) I WEHTR) I 5 =0. 8 B KHTHIFANT 5k =0. 8 B KHTEHNT % =0. 8 #)I M4 % =0. 8
FBTTFRERAS k=0, 7 KRPRETH) 1 =0. 7 RIFFTHEES T *=0. 7 (1B EIERKA=0.6
IIBEHFEREA *=0. 6 IUIABEHEFXEN %=0. 6 ZRFTIHELAE *=0.5

[ FRTIEA % =0. 8 J\FTHEGHIX % =0. 6




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
166 |28 03 40 | TIERACFEHS 35° 51.2° N 140° 28.8’ E 36km M: 3.1
PRI 1 ZREENETERIE=1. 1 ZOREENETHE T % =0. 5 /NEETEA %=0.5
TR 1 FIACR %=0.8
167 |28 14 46 | Z3IRALER 36° 50.77 N 140° 38.1° E 9km M: 3.8
TR 2 Wb E ST *=2.0
1 HEEERTIEH % =1. 3 \Wh X /ML iE=1. 2 Wh X TH=FHT=1. 2 WX A «=1. 2
MRAITHRA FREE=1. 2 FASMBeassE A k=1, 2 FHFTTTERIRNT k=1 0 [T 8T i % =0. 8
WH XTI % =0. 7 AT %=0. 6 JRITATHENIFE=0. 6 #&2E/ABFET LA KA HIF %=0. 6
RESMT B T _LBPN % =0. 5
PRI 2 KTFETHIE *k=1. 8 HIZHBhI/INERS k=1, 7 HReR e bk =1. 7 JERHpEFRT *=1.6
R E AT k=1. 6 =TT O *=1.6 e HHLTT*=1. 6 HHiaik=1.6
R ETRHNT %=1, 5 SHEMTAEG %=1.5
1 ASEHATk=1. 4 Q7= BLARM TS *=1. 4 HHHF4=1. 4 FEEXM AT %=1 3
B TEAW %=1, 3 SR k=13 R#kTT R k=1. 2 IREmitEH k=1 2 BYJITPIE *=1. 2
OB igia) k=1 1 SR T *=1. 1 BN %=1, 1 HILf-+ERTAR*=1. 1
FUE TR k=1, 1 AT HTFEET %=1. 0 T3 Fradtsk=1. 0 FESR/ MR *=1. 0 /NEEfi/NI*=1.0
B [THERE £=0. 9 ACF I %=0. 9 HEFIHIE+=0. 9 MIHHIe%=0. 9 AKFHiEHT=0.9
EARTZZ B 3=0. 9 SRHUHTIL k=0, 8 /NETETELA %=0.8 /35 i L+ %k=0.8
T HA D SHTAFIE %=0. 8 /NEEN FER %=0. 8 BN *=0. 8 /K ifiPNEHT %=0. 8
< WX % =0. 8 > IX /N *=0. 8 HFEMTNENT =0. 8 KRk H ifiaHm *=0. 7
WRERE T HERT=0. 7 ST %=0. 7 BIETHIGE % =0. 7 %K*AHHmBTEn:ET 0.7 Al ifil=0. 7
HEAFHTINT T 5 =0. 7 EUFHSFH *=0. 6 FRIETTSIRH *=0. 6 HUETIt4:=0. 6
HPETTHEE & B %=0. 6 FRIRFENETTIE T % =0. 6 FRIRAT/INE%=0. 6 AT\ *=0.6 TJEiHER%=0.5
OIEHREAR *=0. 5 SRHTIEEH=0.5 WK =R *=0.5
NS 1 FEETHIAAREHT=1. 2 R E TR EAT k=1, 2 FERTHERS k=1, 1 FEETYE %=0.8
H YA TART %=0. 7 HiARTIERT=0. 7 SORRTSEA %=0. 7 AR | [MTHEE*=0. 7 H &) (1=0. 6
KITE gL %=0. 6 FEATHA =R %=0. 6 L[ MHET=0. 6 HiABLEH]/]NI]%=0. 6
SEHITE k=0, 5 HYGifirPgamT k=0, 5
TG IR 1 ETFRET %=0. 6 Hil A= BERARET % =0. 5
EER 1 ERITAR % =0. 6 A= FEREA0.5 FH MBI *=0. 5 M {EH*=0.5
THEE 1 ARHHAEIRET=0. 7 BFH T BEERIE %=0. 6
168 |28 16 55 | FnafkiLitALHs 33° 52.8° N 135° 21.0° E 53km M: 3.3
ROkl 1 Al MTEk=1.0 FENTHE *=0.6 H&)IMT4%=0.5
169 (28 18 43 | #E&HFALER 43° 36.4° N 144° 22.7 E 3km M: 1.8
JeHEE 1 BERTY U o F Yy 7 %=1.3
170 |28 19 10 | #TFhh 39° 06.4° N 142° 25.7 E 29km M: 3.8
HFR 1 SHNBETRANTERT=0. 6 —BIrH==ARNT %=0. 5
171 |28 19 42 | #igHdsdEs 43° 36.3° N 144° 22.7 E 3km M: 2.0
AeiiE 2 BAEETY U T Yy T %=1.9
172 |29 06 56 | KM RPNFEEALES 40° 02.5° N 140° 32.1° E Okm M: 3.6
K HH U 2 ARk ERIL %=1, 7
1 KREETHEEPNITEIFE k=1, 1 LR B /KM k=1, 1 ALRK KPR =0, 9 KCAETHHANT =0, 7
AT/ NICRD AR % =0. 7 REETTELPNITIERIEN=0. 5 /NI NEGIE L % =0. 5
173 |29 16 34 | TEERI M 35° 33.6° N 141° 02.1° E 36km M: 3.6
TFHER 1 ST k=0, 7 &4 %=0. 7
174 129 18 54 | A ITVE 26° 03.77 N 127° 44.7 E 26km M: 2.9
TR IR 1 PEEMTEETXT k=1 0 PPREMHTSEE %=0. 8 FEbRTTRKEAPR *=0. 8 HHLJEHT - 5H0)5 *%=0. 6
175 129 19 09 | ‘EdgiRid 38° 32.6° N 141° 43.3° E 53km M: 3.2
IR 2 P TR k=1 5
TR 1 —BATEARNT %=0. 6
176 (29 19 49 | THELRED 34° 58.7 N 139° 57.1 E 71km M: 3.6
TFHER 2 FEEKRTT AR *=1.5
1 fELTTRATE=L. 3 BT R A k=1, 3 FEERATESS k=1 2 Bl FAEF *=1. 0
PR TFNEBT - =JF %=0. 9 fgliiidtge*x=0.7 ﬁﬁﬁéfﬁ%\u 0. 7 EIHTTHTE %=0. 7
TE T\ a=0. 7 TE) I TiAELE =0. 7 JBHITTER44=0.5
HURCER 1 HTF R ERTFNT=0. 6
PR 1| e 1 =3I LT k=0, 7
177 |30 02 37 | TIEWEFIH 34° 59.3° N 139° 57.3° E 71km M: 3.7
HER 1 SWEAbX R *=0. 6 MZEATAFNR %=0. 6 BN *=0.6 el AR)I*=0.5
TFHER 1 fEILTTREE=1. 2 W)k *=1. 1 TR k=1 0 BT *=1. 0 JHZHiE %=1.0

BT FARET =1, 0 TRJIITH/\f=0. 8 MIFEAETITAE % *=0. 8 BiliTiEa4=0. 8 FHAREITI*=0. 8




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
FAEARTTT T 7 % =0. 7 T-HEFE RN [XAEEMT % =0. 6 FE AL *=0.6
WA 1 B TARARKFIT=1. 2 JAAX SRR k=1, | [EOFHiAS k=1. 1 FEaRANT %=1.0
T % =0. 8 FURBAXKFHINT k=0, 8 BT XA % =0. 7 FUHEF X HEf % =0. 7
FUR X & & %=0. 6 HUREH) KR % =0. 6 GHEREITIRRHE %=0. 6 HURKHXATPIH *=0. 6
FUATPEO O U 4 3% =0. 5 FFHEHARK A %=0. 5
) || e 1)) TR E AT sk =1. 1 )G [ XSS sk =1. 0 ke X LI F=T=0. 9
FR A R 1 BWETR *=0. 7 JFEMZSEA%=0.5
178 (30 02 57 | #HikE - whELETE 34° 21.0° N 139° 14.4° E 6km M: 2.1
HORUAR 1 FEAEARE=0. 7 BrEFRE=0. 6
179 |30 08 21 | FuefkiLidRALHs 34° 09.2° N 135° 11.4° E Akm M: 1.7
e L U 1 YRS T =0. 6 VERITH H 5 %=0.6
180 30 10 39 | ‘migiEih 38° 59.2° N 142° 23.5" E 33km M: 4.3
ETFR 2 —PITTERARET % =2. 4 S3ATTPSENT % =2, 1 AT RANIERT=1. 8 —RIriTImElT *k=1. 7
FRBTRA NG % =1. 5 —BHiHERAT k=1. 5 i s e k=1. 5
1 i UBET=1. 2 SO BT=1. 2 1E&HTBTRIAT =1, 1 —BEATHLAT *=1. 0 /Ui EEE*=1. 0
AEERT K k=1, 0 EEFHTE ST % =1. 0 JEATTAGART=0. 9 BXHFHT FILIXH [ %=0. 9
At ETFRENT %=0. 9 IREFTIEFENT =0, 8 BEMITTILEMT=0.8 B dHiX St *=0. 8 BLMITHAHRX *=0.8
EET k=0, 8 PHAEETIRPN) T %=0. 7 RERIHT R LIXBEE %=0. 7 —RIrifEiRET %=0. 7
EETH AR k=0, 7 MERETER %=0. 7 B ik o 5=0. 6 1E&TA AT %=0. 6 J\IEEHTRKHE=0.5
BRI T EEIT % =0. 5 & IFFRTFEAR % =0. 5 FHSIETRRNT %=0. 5 & 7% *%=0. 5
HM KR XA AT % =0. 5
IR 2 T —RERTHRE k=2, 3
1 KOWAETIED =1, 4 7 =Rl =1, 4 FoETHRANT k=1, 4 Z) 1R k=1, 4 FEHHEEE=1. 3
SAITBTRRE=1. 2 TRARTHHT=1. 2 KRR k=1, 1 BRI k=1, 0 BKHEFHT %=1. 0
SAUVATIRESRNT %=1. 0 B4k % =0. 9 FEFMTHEIE%=0. 8 Bk HNT=0. 8 XK J7HT %=0. 8
(ORI DU RE *k=0. 8 ‘EVRZEHENTILIH % =0. 8 KIRTH) I = HHET=0. 8 KT/ IIALET *=0. 8
KIGFHTRAIL % =0. 8 KIAFTFES 1 %=0. 8 ‘AR %=0. 8 £&TT5RMT=0. 8 FEJHHTLAE *=0. 7
A BT % =0. 7 BOKTABUT k=0, 7 FEIFHTEMI % =0. 7 AR *=0. 7 F&Tfil) 111K %=0.5
KR 1 KAliEEL*=0.7
181 (30 14 41 | ZImIRILES 36° 46.5° N 140° 33.77 E 8km M: 3.6
PRI 2 HSTHBIINFRE % =2.0 H T+ ER A %=2. 0 @#kii FRi%k=2. 0 e m iy x=1.7
AT R %=1, 6 HZHif%r*=1. 6 #EEKETIL *=1.5
1 R TR O k=1, 3 WHERET /N =1. 0 HHARTEITREN=0. 9 4 RiiaH%=0.7
R EHALET k=0 7 B HEEHE*=0. 7 LI 4=0. 6 FHEA Ml HE %=0. 6
LA TTHIEINT %k =0. 5 HUPETHIFIH: % =0. 5 A H TR AFNT %=0. 5 HYERT #ME%=0. 5
LN 1 FHE THHIEREFRT=0. 5
BER 1 E{RITAR % =0. 6
182 |30 16 06 | TEERALITES 35° 44.3° N 140° 50.2° E 8km M: 3.4
THER 1 #kriIonT=1. 2 ki smrk=1. 1 ki KEH=0.8
183 |30 16 36 | f&IREE 37° 01.5° N 139° 19.5” E 6km M: 2.2
e 0 1 A EIArE k=0. 9
184 (30 22 39 | EREAEY 31° 0.0 N 140° 36.4 E 8km M: 4.0
0 3 HREETHE R E=2. 8
2 EIATHE A k=2, 3 1M k=2, 2 MR 1 5k=2. 1 FJHTs k=1.9 SR IIBYI11=1. 9
RAFT TRAAK=1.9 FiJIINT IR sk=1. 8 FRASHTHGHIA K=1.8 [ITFHL*=1. 6
)V A ARICER k=1, 6 FIATTIICRIRT s =1. 5 ZH8) I [THEMWET *=1. 5
1 WHhETEEACK=1. 4 FJIRYING *=1.3 Wb E i =FE=1. 3 [ TEiA=1. 3 TaRAARA *=1.3
R R R =1 3 AT EE  Fook=1. 2 SRR % =1. 1 SEANTRIREE %=1, 1
AT k=1 1 FASTIAREERT %=1, 0 TABRTTERE +=1. 0 AR k=10 VX Tiflr *=1. 0
W ETH/INGIE=0. 9 208 1T \IERT =0, 9 /NEFRTHRH =0, 9 TARATHA: %=0. 8
REMT BT EBFPY =0, 8 FITHTALS =0, 7 /NEFRT/ NIRRT 34=0. 7 T-HIAS7K I =0, 7
TR EHETERILRT %=0. 6 JIPIRT_EJIPIRJE % =0. 6 REAEHARLTT%=0.6 AT IR %=0. 6
ERILTIRNT % =0. 6 {RITETEEMIRE=0. 5 VWX I Y ik =0. 5 HEEENTIL % =0. 5
PESHITR S =0, 5 AETIAE *=0.5
NS 2 FHEEHIAREET=1. 6 AIZENT S %=1.5
1 FEERE TR ENT %=1, 4 FEAIRET | WTEEEE % =1. 3 KHEMZE k=1, 2 FEBTHEH*=1. 2
FOCHAHIART k=1, 1 REJEATAIT k=1, 0 FFAIE BT/ %=1, 0 H G 11=0. 9
KITE P HET=0. 9 ARZE I ThH=0. 9 T/ N E%=0.9 J5STHHTHE%=0. 8
BT RS IR k=0, 7 B i eAHRT =0, 7 BRZEHIRE 8 «=0. 6 TEFiimaHG *=0.6
IR REA=0. 5 AR % =0. 5
"B 1 BV %=0.9
PRI 1 KETHIE k=1. 4 BNZHBIVINFAR %=1 3 WHeREIlr *=1. 3 LilimwEs=1.2 sEEmfk Ex=1.1

ANZHiETk=1. 1 MdTAH*=1. 1 FEERKETEAFART *=1.0 Oz bl iimiss %=1. 0
Rk PR k=0, 9 LT Mt k=0. 9 A miAHRE=0. 9 ALZRBETIRRIEINT % =0. 9 HUEFT B *=0. 9
HRERE AT %=0. 9 HEEKE T B/ NE*=0. 9 FEEKHTNTERT=0.8 73403 ) i L %=0.8
AR k=0, 8 FREKH TR %=0. 8 /NEEATELE %=0.8 U= b2 diHA)I%=0. 8
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HRERE T A %=0. 7 > <ITHRIRI %=0. 7 > < IFHi/NE%=0. 7 FLPGTHPIH:%=0. 7
FEAKTZE R | %=0. 7 AP HAAT=0. 7 AFHiTHAT %=0. 6 A ETNTENT %=0. 6 HHT/14=0.6
FRERE TR *=0. 6 BYITME%=0. 6 $HHEEMH=0.6 WEITAE%=0.6 /NEEH EEHR%=0.6
DT FIR D BHTAFIM =0, 5 B i % =0. 5 4RI F4F=0.5 K i x=0. 5

BFESEH %=0. 5 /NEEF/INI%=0.5

PR THTEALRMT % =0. 9 AiFE kI I1ET =0 5
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WARTHA APE =2, 5
AT T sk =1. 8 RASHTHUAEREIA K =1. 8 F i *=1.6 7&/IHTE)([*=1.6
WREETAN N =1, 4 FRTTTERERk=1. 3 B IATRICPE k=1 3 Wb EATEHEA *=1. 2
AT R =1, 1 FATHERN=1. 0 AT AR k=1, 0 REF FAAA k=1, 0 HEFHEE % =1.0
R TTAGHEIT % =1. 0 Wb XTI =FIT=1. 0 WX T8RIT k=1. 0 MIRANTHIAEE - [%=0. 9
SRIBFAT SRR % =0. 8 ZEVE) | TSI T % =0. 8 ) I1Ad/Iv k=0 8 PUFAIAEA *=0. 8 HElTH*=0. 8
SRESHTHEE T PN % =0. 7 Wb E /MG =0, 6 RS THETEGET % =0. 6 /|NEFHT i@ % =0. 5
SEEATKE %=0. 5 AT %=0. 5 BTANTRERA %=0.5
R E T BN *=1. 6
KPR %=1, 4 FEeRETil *=1.4 HfHH4=1.3 AT NFL %=1 3
WPERHTHEARNT k=1, 2 MmiaH*=1. 1 HHARHETTARHNT *=1. 1 FFEERE T %=1, 1
R E TEE k=1 0 Tl FEEsk=1. 0 ARHiAiR=1. 0 $RHTHR L%k=1.0
O B2 THA) %=1 0 Oz B it %=0. 9 x3AH03 9 S E-[H%=0.9
AR ATREIT k=0, 9 AR FA*=0. 9 /NEEMEA %=0.8 KFH4H=0.8 HIZHiAHT*=0.8
BNTPIH %=0. 8 FHEXHTHTENT=0. 8 BJIITEHE%=0. 7 AT HITIRNT %=0. 7 SfERRTRAR (L% =0. 7
ANEETTINI%=0. 7 mFkTIZE R =0, 7 @k P =0, 7 B s % =0. 7 /KT THH%=0. 7
DUEAVIZEE *=0. 7 FUPE I %=0. 7 SR o %=0. 7 233 H23 5 BIfTIFIH *=0. 7
K ETRETEHT % =0. 6 SEHEMTAL %=0. 6 ARAT/\GE*%=0. 6 > < ILHIXIHE *=0. 6
BERETHER O %=0. 6 /N2EETT FEE %=0.6 £2)I[THERE%=0. 5 FFiFH %=0.5 M T18H=0.5
BIE T IGE 5 =0. 5 FRdlriyL IR sk=0. 5 SLPEHT/14=0. 5 Jik BT/ % =0. 5
HiATRET [T FBEA % =1. 6 F24T & THEARITRT=1. 5
SEERE RN k=1, 4 BEETHERS k=1, 4 IR %=1. 2 BYCHiS AN k=1. 1
KEERGE k=1, 1 WEAIED RN k=1. 1 FEr/NaHk=1. 0 RMFEHANR %=0.9
IS TR 9e=0. 9 IR HMT=0.9 HYEAI=0. 7 BYHi-hERamT *=0. 7 S0 F%=0. 7
Wi ATIEAT=0. 6 FEVATHA =M %=0.6 HYETTRAR) I NRRAF *=0. 6 FHETIE*=0. 5
Wik S < BifiEsd)l]%=0.5
ENRTHTEALRNT % =0. 6




